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BALCÓN
muebles de

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN3

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN

Silla y mesa 
plegable

CONJUNTO JARDÍN 
INDIGO
Mesa plegable de 60 cm de diámetro. 
Láminas curvadas más cómodas. 
Tratamiento epoxi para exterior.  
Sillas de 41 x 46 x 80 cm. 

CÓD. 120383: Color blanco 
CÓD. 120384: Color azul indigo

71,95€
CÓD. 120385: Color oxido

59,95€

Ocupan poco  
y lo cambian  
todo .

Mesa 
plegable 

total

3.

1.

5.

SILLA JARDÍN
Asiento y respaldo de una sola 
pieza de inyección plástica. 
Larga duración.  
Estructura de acero epoxi. 
Medidas 55 x 57 x 72 cm. 

MESA JARDÍN
Mesa redonda de 60 cm. de 
diámetro, especial terraza. 
Montaje sencillo.  
Acero/plástico.

MESA ABATIBLE 
NINA
Perfecta para espacios 
reducidos. Pliega totalmente. 
Madera maciza. Con 
tratamiento para exteriores. 
Medidas: 47 x 80 x 45  cm.

1. CÓD. 105702: color negra
2. CÓD. 115659: color gris
DESDE

19,95€
3. CÓD. 105703: color negra 
4. CÓD. 115660: color gris

DESDE

42,50€

  
5. CÓD. 115662

47,50€

2.

4.

SILLA JARDÍN SIRA
Acero. Medidas 41 x 46 x 80 cm .  
CÓD. 120386: Color blanco
CÓD. 120387: Color azul indigo

24,95€
CÓD. 120388:  
Color oxido

19,95€
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4

SILLA DE JARDÍN
Hierro/ratán plástico. 
Medidas: 53 x 58 x 75 cm.   
CÓD. 123426: Color antracita
CÓD. 119308: Color beige  

17,50€
MESA DE JARDÍN
Hierro/cristal.  
Medidas: Ø 86 x 71  cm.
CÓD. 119310

36,95€

MESA BALCÓN
GARDEN LIFE
Diámetro 60 cm.  Con contrapeso. 
Color antracita
CÓD.  129274

26,95€

SILLA BISTRÓ
GARDEN LIFE
85 x 42 x 44,5 cm.
CÓD.  129275: antracita
CÓD.  127825: blanco

13,95€

SILLÓN RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
Apilable. Gran consistencia. 
texturizado.
CÓD. 5035: blanco
CÓD. 99950: verde

9,50€

SILLÓN RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Apilable. Gran consistencia. 
texturizado.
CÓD. 5034: blanco
CÓD. 84517: verde

11,95€

MESA REDONDA 
GARDEN LIFE
Mesa de 90 cm.  Regulador 
de altura en una pata.
CÓD. 5032: blanca
CÓD. 85274: verde

28,95€

Tus muebles de balcón más duraderos.

monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   4monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   4 2/3/20   14:032/3/20   14:03



  
CIBELES
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: Ø 70 x 72  cm. de alto
CÓD. 123865

74,95€
SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 40 x 53 x 90  cm.
CÓD. 123866

42,50€

Silla  
plegable

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN5

SILLA DE JARDÍN
Hierro/ratán plástico. 
Medidas: 53 x 58 x 75 cm.   
CÓD. 123426: Color antracita
CÓD. 119308: Color beige  

17,50€
MESA DE JARDÍN
Hierro/cristal.  
Medidas: Ø 86 x 71  cm.
CÓD. 119310

36,95€

BALCÓN
muebles de

Saca lo mejor de  
tu terraza con poco 
presupuesto .

SILLÓN JARDÍN
Sillón muy cómodo. Patas 
desmontables para apilarlo fácilmente. 
Gruesa cuerda de ratán. 
Medidas 86 x 80 x 73 cm.
1. CÓD. 120351: Color gris
2. CÓD. 120352: Color blanco
3. CÓD. 120353: Color índigo

45,95€

MESA JARDÍN
Mesa auxiliar LUNA. 
Acero con tratamiento Epoxi. 
Medidas 45 x 45 cm. 
Práctica y versátil.
4. CÓD. 120356: Color blanco
5. CÓD. 120355: Color gris
6. CÓD. 120357: Color turquesa

20,95€

1.

3.

5.

6.

4.

2.
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BALCÓN
muebles de

SILLÓN RESPALDO 
ALTO LA PALMA 
74 x 65 x 90 cm. 
CÓD. 123697

54,95€

MESA AUXILIAR 
CANARIA
40 x 40 x 45 cm. 
CÓD. 123698

34,95€

Fabricado  
en ratán  
natural

CONJUNTO 
RELAX ARIKI
Acero/ratán. 
Sillas: 63 x 75 x 85 cm. 
Mesa: 50 x 50 x 33,5 cm. 
Cristal templado de 5 mm.
CÓD. 129295

169€

Cojines  
poliester 

desenfundables
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BALCÓN
muebles de

IOWA 
BALCONY
MUEBLE JARDÍN  
3 PIEZAS 
KETER
Mesa en dos texturas efecto 
madera y ratán. Set compuesto 
por: mesa / puf, y dos sillones.
Fabricado en polipropileno  
100% reciclable.

Medidas: 
Sillón: 62 x 60 x 89  cm. 
Mesa: 39 x 39 x 43  cm.
CÓD. 115566: Color arena
CÓD. 115565: Color gris

129€

Tardes de lectura, 
meriendas, descanso…
en tu rincón preferido

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

MESA AUXILIAR 
CANARIA
40 x 40 x 45 cm. 
CÓD. 123698

34,95€

CONJUNTO 
RELAX ARIKI
Acero/ratán. 
Sillas: 63 x 75 x 85 cm. 
Mesa: 50 x 50 x 33,5 cm. 
Cristal templado de 5 mm.
CÓD. 129295

169€
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LYN 
SILLA DE JARDÍN
Estructura de acero, ratán 
sintético redondo de 3 mm. 
Medidas: 61,5 x 66,5 x 90  cm. 
CÓD. 110417

65€
MESA DE JARDÍN
Estructura de acero, base de 
madera. Acabado imitación 
ratán. Medidas: 141 x 73 cm.
CÓD. 110418

159€

REGALO  
FAROL  

por la compra  
de la mesa

Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

8

COMEDOR
muebles de

Es tiempo de disfrutar  
de tu lugar favorito .

ACUARIO
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: Ø 92 x 72  cm. de alto
CÓD. 104572

125€
SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 52 x 55 x 89 cm.
CÓD. 104573

47,50€
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COMEDOR
muebles de

CHILE
SET JARDÍN  
CON PARASOL
Material de acero,  
textileno y cristal. 
Mesa de 80 x 80 x 71 cm.  
Sillas de 55 x 64 x 92 cm. 
Parasol Ø 1,8 m.
CÓD. 128381

149€

LUNA
MESA DE JARDÍN
Hierro/Cristal pintado 5 mm 

Medidas: 110 x 73  cm.
CÓD. 118529

69,95€
SILLA DE JARDÍN

Hierro/Textileno 2 x1. 
 Medidas: 55 x 61 x 86  cm.

CÓD. 118530

32,50€
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COMEDOR
muebles de

1 . SILLA DE JARDÍN
ITALICA
Aluminio/Madera/Textileno.  
Medidas: 58 x 62 x 92 cm.
CÓD. 99547

59,95€

2 . SILLA DE JARDÍN  
BRAMLEY
Madera/Textileno.  
Medidas: 66 x 62,5 x 95 cm.
CÓD. 104127

64,95€

SILLA DE JARDÍN
61,80 x 58,30 x 92,50 cm.  
Aluminio/madera.
CÓD. 128205

64,95€
MESA DE JARDÍN 
150 x 90 x 74 cm.   
Aluminio/madera.
CÓD. 128204

219€

1.

Muebles de exterior,  
los más duraderos .

1. 2.
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COMEDOR
muebles de

1.

1.

2.

3 . SILLA  
DE JARDÍN 
Medidas 60 x 47 x 86 cm.
CÓD. 61216

35,50€

4 . MESA  
DE JARDÍN
90 cm. diámetro.
CÓD. 63900

99,95€

1 . SILLA  
DE JARDÍN
Con brazos respaldo alto.  
 Medidas: 51 x 56 x 90 cm.
CÓD. 61218

49,95€

2 . MESA  
DE JARDÍN
Mesa rectangular fija.  
Medidas: 140 x 80 x 73 cm.
CÓD. 105699

125€

3.

2.

1 . MESA PLEGABLE KAYLA .  
Medidas 80 x 80 x 75,5 cm.  CÓD. 129298. 109€ 
2 . SILLA MULTIPOSICIONES KAYLA .  
Medidas 60,5 x 64,5 x 107 cm.  CÓD. 129297. 135€
3 . MESA OVALADA EXTENSIBLE .  
Medidas:  120 x 120 x 77 cm. CÓD. 129299. 315€
4 . SILLA PLEGABLE CON BRAZOS  
edidas: 60,5 x 64,5 x 107 cm. CÓD. 129301. 56,95€
5 . APARADOR . Medidas: 120 x 35 x 85 cm.  
Madera de acacia maciza. CÓD. 129302. 195€
6 . TUMBONA . Medidas: 200 x 71 x 33 cm. 
Madera de acacia maciza. CÓD. 129300. 259€ 
7 . SILLA JARDÍN .  CÓD. 129296. 42,95€

Tumbona 
reclinable

Muebles de madera de teka 
perfectos para el exterior.

3.

4.

7. 5.

4.

6.
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12

MESA DE JARDÍN
Hierro/cristal (gotas). 
Medidas: 152 x 96 x 72  cm.
CÓD. 118581

79,95€
SILLA DE JARDÍN
Hierro/Textileno. 
 Medidas: 55 x 67 x 92 cm.
CÓD. 118582

21,95€

SILLA DE JARDÍN
Aluminio/Textileno 2 x 1.  
Medidas: 60 x 56,5 x 87 cm.
CÓD. 118533

34,95€

MESA DE JARDÍN 
FIJA
Medidas 150 x 90 x 72 cm.  
Aluminio / cristal pintado.
CÓD. 128257

115€

SILLÓN DE 
JARDÍN
Aluminio/Textileno.  
Medidas: 70 x 55 x 96  cm. 
Multiposiciones.
CÓD. 123429

44,95€

COMEDOR
muebles de

MESA DE JARDÍN 
EXTENSIBLE
Aluminio/Cristal pintado 5 mm.  
CÓD. 118534: 80/160 x 80 x 75 cm.
CÓD. 118535: 135/270 x 90 x 75 cm.
DESDE

179€
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MESA DE JARDÍN
Estructura en aluminio  
con cristal pintado. 
Medidas: 160 x 90 x 73 cm. 
Color blanco. 
CÓD. 110419

249€
SILLA DE JARDÍN
Aluminio /Textileno.  
Color Blanco/marfil.  
Medidas: 60 x 60 x 81 cm.
CÓD. 110420

59,95€

HARMONY
1 . SILLÓN JARDÍN 
CURVER
Elegante diseño gracias a su textura 
efecto madera Marco ligero no 
metálico. Medidas 50 x 58 x 86 cm. 
Protección UV.
CÓD. 99916

49,95€
2 . SILLA JARDÍN 
CURVER
Sillas monoblock de resina emulador 
de la madera.  Ligeras y fáciles de 
mover. Medidas 58 x 49 x 86 cm. 
Diseño acabado en madera y 
aluminio. Protección UV.
CÓD. 99917

36,95€
3 . MESA JARDÍN 
CURVER
Mesa de resina emulador de la 
madera. Medidas 160 x 90 x 74 cm. 
Ligera y fácil de mover. Diseño 
acabado en madera y aluminio. 
Protección UV.
CÓD. 99918

115€

1.

3.

2.

COMEDOR
muebles de
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NEPTUNO
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 120 x 80 x 74 cm.
CÓD. 118527

169€
SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 55 x 58 x 90 cm.  
CÓD. 118528

59,95€

LIRA
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 150 x 90 x 72 cm.
CÓD. 104570

219€

SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 42 x 51 x 91 cm. 
CÓD. 104571

59,95€

Un toque de estilo 
para tu jardín

Cojines
incluidos

Cojines
incluidos

COMEDOR
muebles de
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MESA JARDÍN 
ACAPULCO                                         
Medidas 150 x 90 x 72  cm. Acero. 
CÓD. 125897: Color blanco
CÓD. 125898: Color gris

109€

SILLA JARDÍN  
ACAPULCO
Medidas 62,5 x 55 x 84  cm. Apilable. Acero. 

CÓD. 125899: Color gris 
CÓD. 125900: Color blanco

34,95€

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN15

MESA  
JARDÍN RATÁN 
CRISTAL TOPO 
160 x 90 x 76  cm.  
Cristal. 
CÓD. 125912

175€

SILLÓN  
JARDÍN  
RATÁN TOPO
64 x 57 x 82  cm.  
Apilable.
CÓD. 125913

76,95€

SILLÓN  
JARDÍN  
RATÁN TOPO
55 x 66 x 87  cm.  
Apilables. 
CÓD. 125910

60,95€

LIRA
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 150 x 90 x 72 cm.
CÓD. 104570

219€

SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 42 x 51 x 91 cm. 
CÓD. 104571

59,95€

COMEDOR
muebles de

SILLÓN JARDÍN DANTE 
RESPALDO ALTO
CURVER
Medidas 57 x 57 x79  cm.
CÓD. 79603

14,95€

SILLA JARDÍN IBIZA
CURVER
Apilable. Disponible en color blanco y 
grafito. Medidas 62 x 62 x83  cm.
CÓD. 87525

22,95€

SILLÓN MULTIPOSICIÓN 
MONTREAL
CURVER
Aspecto natural de ratán.  
63 x 67 x 111 cm. Color antracita.
CÓD. 87526

39,95€

MESA JARDÍN
CURVER
Resistente.  
Color antracita.
CÓD. 95978

99,95€

MARLEN

SILLÓN ALMERÍA
CURVER
Apilables. Extra resistente.
Confortable. Robusto diseño. 
CÓD. 129317

12,50€
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COMEDOR
muebles de

MESA DE JARDÍN EXTENSIBLE
CURVER
Elegante diseño combina efecto ratán plano de 7 mm en las 
patas y borde superior y efecto madera en el centro de la mesa. 
Incluye bisagras de aluminio para apertura de mesa y reforzar la 
estructura. Incluye hasta 3 extensiones.
CÓD. 105635

279€ Permite  
abrir de 1,60  

a 3,20 m .

MESA DE JARDÍN
GARDEN LIFE
Mesa elegante de resina imitación 
ratán, de tecno polímero + fibra de 
vidrio. Incorpora dos barras laterales 
de refuerzo. Resistente a rayos UV.

Medidas: 150 x 90 x 72  cm. 
CÓD. 120329: Color chocolate 
CÓD. 120328: Color antracita  

97,95€ 
 
Medidas 80 x 80 x 72 cm. 
CÓD. 125816: Color antracita 
CÓD. 125817: Color chocolate

48,95€

SILLÓN MIRANDA
GARDEN LIFE
Ratán  de tecnopolímero  
+ fibra de vidrio. 
CÓD. 129339: Color chocolate 
CÓD. 129276: Color antracita
CÓD. 129325: Color taupe

19,95€

CÓD. 120329Lá única mesa 
repelente de 
insectos del 
mercado
MESA DE JARDÍN 
ANTIMOSQUITOS
GARDEN LIFE
No tóxica. Inocua para personas y 
mascotas. Respeta el medio ambiente. 
Eficacia testada y certificada por la 
Universidad del País Vasco. Mesa 
elegante de resina imitación ratán, 
de tecno polímero + fibra de vidrio. 
Incorpora dos barras laterales de 
refuerzo. Resistente a rayos UV. 
Color taupe.  
Medidas: 150 x 90 x 72  cm. 
 CÓD. 125819: 

114€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN17

MESA OVALADA
GARDEN LIFE
Medidas: 140 x 90 cm.  
Color chocolate.
CÓD. 129277

49,95€

SILLÓN  
RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
Apilable.  
Color chocolate.
CÓD. 129326

9,95€

MESA RESINA 
OVALADA 
GARDEN LIFE
Fácil montaje.  
Regulador de altura en una pata. 
Medidas 170 x 95 x 72  cm.  
CÓD. 84516: Blanca
CÓD. 54341: Verde

79,50€
SILLÓN RESINA 
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Monobloc. Apilable  
Gran consistencia. Texturizado.
CÓD. 84518:  Blanco
CÓD. 37101:  Verde

13,50€

MESA BAJA  
INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medidas 50  cm. de diámetro  
x 49 cm. de altura.  
Resina en color blanco. 
CÓD. 105733

9,50€

SILLÓN  INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medida: 25,5 x 29,5 x 48  cm.  
CÓD. 105730: Blanca
CÓD. 105731: Lila
CÓD. 105732: Azul

3,75€

COMEDOR
muebles de

MESA RESINA 
OVALADA 
GARDEN LIFE
Fácil montaje. Regulador  
de altura en una pata.  
Mesa de 130 x 90 x 10 cm.
CÓD. 5030: Blanca
CÓD. 83599: Verde

33,95€
SILLÓN RESINA 
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Monobloc. Apilable.  
Gran consistencia. 
CÓD. 84517: Verde
CÓD. 5034: Blanco

11,95€
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PORCHE
muebles de

VICTORIA LOUNGE
MUEBLE JARDÍN RATÁN  
4 PIEZAS
KETER
Diseño de ratán plano de 7 mm. Incluye cojines  
para un máximo confort  tanto en asiento como 
en respaldo. 

Sillones: 67 x 65 x 77  cm.  
Sofá: 129 x 67 x 77  cm.  
Mesa: 92 x 59 x 43  cm.
CÓD. 120268

CHICAGO LOUNGE 
MUEBLE JARDÍN RATÁN   
KETER
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal.  
Elegante diseño ratán planto de 7 mm. Resistente a las 
condiciones meteorológicas. Color grafito.

Sillón: 65 x 65 x 75  cm. 
Sofá: 126 x 65 x 75  cm. 
Mesa: 78 x 59 x 43  cm.
CÓD. 115569 250€

289€

Incluye 
cojines

Incluye 
cojines

Cojines decorativos no incluidos
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445€

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN19

PORCHE
muebles de

TARIFA LOUNGE
MUEBLE JARDÍN  
4 PIEZAS
KETER
Fácil de limpiar, no requiere 
mantenimiento, tratamiento UV que 
impide su decoloración y deterioro a la 
exposición solar. 

Mesa 77 x 55 x 40 cm.  
Sillón 1 plaza 71 x 67 x 79 cm.  
Sillón 2 plazas 120 x 69 x 79  cm.
CÓD. 95986

245€

Incluye 
cojines

Incluye 
cojines

BAHAMAS 
LOUNGE 
MUEBLE JARDÍN   
KETER
Elegante diseño en  
ratán plano de 7 mm.

Sillón: 74 x 70 x 79 cm. 
Sofá: 128 x 70 x 79 cm. 
Mesa: 77 x 57 x 42 cm.
CÓD. 129319  

279€
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PORCHE
muebles de

Incluye 
cojines 

resistentes  
al agua

SET DE RATÁN CUBO 4 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico. Cojines de poliéster.  
Estructura color gris. Fácil de apilar para almacenar.
Butaca: 56 x 69 x 79 cm. Sofá 2 plaza: 112 x 69 x 79 cm.  
Mesa Auxiliar: 102 x 51 x 35 cm. con cristal templado. 
CÓD. 123663

379€

Espacio 
reducido de 
almacenaje

DALILA
MUEBLE JARDÍN  
4 PIEZAS   
Medidas sofá:  120 x 72 x 77 cm. 
Medidas Sillones: 70 x 72 x 77 cm. 
Medidas Mesa/arcón: 80 x 60 x 42 cm. 
Cojines poliéster desenfundables.
CÓD. 120364

495€

La mesa  
es un arcón 

porta  
cojines

Cojines 
incluidos
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1 . TUMBONA  . Tumbona plegable ratán PE. Plegado fácil y seguro. 160 x 55 x 32  cm. CÓD. 115677. 
169€ .  2 . MESA JARDÍN . Mesa cuadrada comedor exterior con sobre de cristal templado tintado.   
Medidas: 90 x 90 x 73  cm. CÓD. 115667. 129€ . 3 . SILLA JARDÍN . Silla ratán exterior con cojín desenfundable. 
Apilable. Medidas: 56 x 65 x 94  cm. CÓD. 115675. 42,95€ . 4 . LAMPARA BOLA . 30 cm. de diámetro.  
CÓD. 115695. 39,95€ . 5 . COJÍN DECORATIVO . Desenfundable. 45 x 45 x 12  cm. CÓD. 115691. 9,95€ .  
6 . COJÍN DECORATIVO . Desenfundable. 50 x 30 x 12  cm. CÓD. 115666. 7,95€ .  
7 . ALFOMBRA DECORATIVA . Fácil limpieza con agua directamente. Color gris/blanco.  
Medidas: 140 x 200  cm. CÓD. 115685. 22,95€ . 8 . PORTAMACETA . Incluye maceta de plástico interior. 
40 x 40 x 55  cm. CÓD. 115682 34,95€ . 9 . PORTAMACETA . 28 x 28 x 60  cm. CÓD. 115683. 21,95€ .

Incluye 
colchoneta  

4 cm .

Incluye  
cojines

6.

5.

4.
1. 7.

2.
3.

8.

9.

CECILE 
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Compuesto por: 
1 Sofá, medidas: 126 x 76 x 80  cm. 
2 Sillones, medidas:  73 x 76 x 80  cm. 
1  mesa, medidas:  85 x 50 x 46  cm.  
con  cristal templado. 
Cojines poliéster desenfundables.
CÓD. 115684

445€

175€

ORLANDO 
MUEBLE JARDÍN  
RATÁN 4 PIEZAS 
KETER
Elegante juego de muebles cuya textura se 
asemeja a un tejido de ratán natura.  Es resistente 
a las condiciones climáticas y los rayos UV.  
Compuesto por:  
2 Sillones de 65 x 65 x 75  cm.  
Sofa de 126 x 65 x 75  cm.  
y mesa pequeña de 59 x 59 x 43  cm.
CÓD. 122245

PORCHE
muebles de

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍNVA21

DALILA
MUEBLE JARDÍN  
4 PIEZAS   
Medidas sofá:  120 x 72 x 77 cm. 
Medidas Sillones: 70 x 72 x 77 cm. 
Medidas Mesa/arcón: 80 x 60 x 42 cm. 
Cojines poliéster desenfundables.
CÓD. 120364

495€
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La mesa  
es un arcón

Incluye 
cojines 

resistentes  
al agua

MUEBLE DE  
JARDÍN 3 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico.  
Cojines de poliester. 
Estructura color gris antracita. 

Sillones de 65 x 65 x 75 cm. 
sofá de  126 x 65 x 75 cm  
Mesa/arcón de 79 x 60 x 44 cm
CÓD. 128621

229€

22

PORCHE
muebles de

MUEBLE DE JARDÍN 5 PIEZAS
Set fabricado en aluminio con recubrimiento en ratán plástico. 

Mesa de 150 x 87 x 75 cm. 
Sofas de 80 x 188 x 105 cm  
y taburetes de 60 x 35 x 43 cm
CÓD. 128258 799€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN23

DUBAI
SET DE RATÁN  
4 PIEZAS
Fabricado en ratán 
plásticoCojines de poliéster.  
Estructura y Cojines color gris. 

Medidas:  
2 Sillones: 82 x 77 x 65 cm.  
Sofá: 183 x 82 x 65 cm.  
Mesa: 110 x 70 x 32 cm.
CÓD. 118580

599€
Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

PORCHE
muebles de

HONDURAS
SET DE RATÁN  
ESQUINERO 3 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico.  
Cojines de poliéster  color beige. 
Estructura color antracita. 

Medidas: Sofá 71 x 131 x 64 cm.  
Sofá reposapiés 71 x 142 x 64 cm. 
Puf 65 x 65 x 61 cm. 
CÓD. 103037

399€
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PORCHE
muebles de

MIAMI 
SET DE RATÁN  
MESA ALTA  
5 PIEZAS
NATUUR
Fabricado en ratán plástico,  
cojines de poliéster.  
Estructura y cojines color gris. 

Medidas:  
Mesa: 150 x 80 x 67 cm.  
1 Sofá: 203,5 x 75 x 84 cm.  
1 Sofá: 177 x 75 x 84 cm.  
2 Pufs: 40 x 40 x 66 cm. 
CÓD. 118579

849€

Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

TOULOUSE 
SSET DE RATÁN 
6 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico. 
Cojines de poliéster.  
Estructura color marrón. 
Medidas:  
Mesa: 140 x 80 x 66 cm.  
Sofá 194 x 77 x 84 cm.  
2 Sillones 75 x 77 x 84 cm.  
2 Puf 40 x 40 x 36 cm.
CÓD. 123428

869€

Incluye c 
cojines 

resistentes  
al agua

Relájate y comparte
Muebles para sacarle  
el máximo partido.
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN25

PORCHE
muebles de

RINCONERA CON  
MESA LATERAL
224 x224 x 65,50 cm.  
Aluminio blanco.
CÓD. 129292

725€

MESA ABATIBLE 
100 x 60 x 48,50 cm. 
Aluminio blanco. 
CÓD. 129293

139€

MESA AUXILIAR
60 x 35 x 57 cm. 
Aluminio blanco.
CÓD. 129294

95,95€

3 . RINCONERA
226 x 226 x 65,50 cm.  
Aluminio.
CÓD. 125923

925€

4 . MESA  
70 x 70 x 40 cm. 
Aluminio.
CÓD. 129307

119€

5 . TUMBONA 
200 x 102 x 65  cm.  
Aluminio.
CÓD. 125929

125€

STELA

AGNES

Reclinable

1 . SILLA  
APILABLE
62,4 x 57,5 x 90,5 cm. 
Aluminio 
CÓD. 125930

63,95€

2 . MESA 
DE JARDÍN
140 x 140 x 75 cm. 
Aluminio.
CÓD. 125926

245€

2.

1.

3.

4.

5.
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Elige tu momento tumbona
Escucha música, lee, toma el sol, descansa...

26

TUMBONAS

TUMBONA  
DE JARDÍN
Hierro/Textileno.  
194 x 64 x 32 cm.
CÓD. 118526

59,95€

Reclinable
4 posiciones

TUMBONA 
ACABADO RATÁN
Medidas: 190 x 63 x 50 cm.  
Estructura de hierro y 
recubrimiento de ratán 
plástico.  
CÓD. 123522

79,95€

Reclinable

TUMBONA  
JARDÍN
200 x 67 x 32 cm. 
Aluminio/textileno.
CÓD. 123521

84,95€

Reclinable

TUMBONA DAYTONA
CURVER
Cojín extra cómodo de 7 cm.  
Combinable con el ice cube. Alta resistencia 
a la intemperie, fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento. 195 x 65 x 22 cm.
CÓD. 95987: Color marrón
CÓD. 105634: Color gris 139€

NEVERA ICE CUBE
CURVER
Además de cómo nevera, puede ser 
utilizado como asiento o como mesita 
auxiliar. 42 x 42 x 41 cm. Color marrón.
CÓD. 87522

54,95€

Reclinable
4 posiciones

Incluye  
cojín

TUMBONA PLEGABLE
Multiposiciones. Acero y textileno.  
Medidas: 65,5 x 91 x 116 cm. 
CÓD. 123517: Color azul
CÓD. 123518: Color antracita
CÓD. 123519: Color turquesa
CÓD. 123520: Color verde
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN27

139€

TUMBONAS

TUMBONA PLEGABLE
Multiposiciones. Acero y textileno.  
Medidas: 65,5 x 91 x 116 cm. 
CÓD. 123517: Color azul
CÓD. 123518: Color antracita
CÓD. 123519: Color turquesa
CÓD. 123520: Color verde 54,95€

1 . SILLA JARDIN PLEGABLE
Con 7 Posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm.  
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm. 
CÓD. 128705: Color antracita. CÓD. 128706: Color gris/verde

49,95€ 
2 . TUMBONA JARDIN PLEGABLE
Con 7 Posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm.  
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm.
128707: Color antracita. 128708: Color gris/verde

54,95€ 
3 . TUMBONA JARDIN PLEGABLE  
CON REPOSAPIES 
Con 4 posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm.  
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm.  
128709: Color antracita. 128710: Color gris/verde

65,95€ 
1. 2. 3.
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TUMBONAS

NEVERA MESA
CURVER
Mesa nevera cool bar. Capacidad para 45 latas.  
Incluye  válvula de desagüe en la parte inferior.  
La tapa superior tiene dos posiciones apertura.  
esa coctel, cerrada: mesa sobremesa.  
Incluye led y cargador USB para iluminar por la noche.   
Autonomía: 6 horas.
CÓD. 120271

69,95€

Incluye  
luz LED y 
cargador 

USB

Apilable

Reclinable
4 posiciones

Reclinable
4 posiciones

1.

2.

3.

2 . TUMBONA 6 POSICIONES 
GARDEN LIFE
Cama con respaldo. 
Gran resistencia. 
CÓD. 71398 59,95€

1 . TUMBONA PLEGABLE  
GARDEN LIFE
Cama de fácil plegado. Sus ruedas hacen 
cómodo su desplazamiento.  
CÓD. 29731: Color blanco 
CÓD. 64177: Color verde

2 . MESA AUXILIAR 
GARDEN LIFE
50 x 50 x 39 cm. Con tres patas de apoyo. 
Protección a rayos UV.
CÓD. 120336: blanco
CÓD. 120337: verde

3 . SILLÓN PLEGABLE  
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Sillón confortable de fácil plegado.  
CÓD. 33574: Color blanco
CÓD. 86913: Color verde

49,95€

26,95€

9,95€ 
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN29

NEVERA MESA
CURVER
Mesa nevera cool bar. Capacidad para 45 latas.  
Incluye  válvula de desagüe en la parte inferior.  
La tapa superior tiene dos posiciones apertura.  
esa coctel, cerrada: mesa sobremesa.  
Incluye led y cargador USB para iluminar por la noche.   
Autonomía: 6 horas.
CÓD. 120271

69,95€

Y BANCOS
balancines

BALANCÍN  
JARDÍN 
CONVERTIBLE  
EN CAMA
Acero/Textileno.  
125 x 230 x 170 cm.  
Cama: 192 x 100 cm. 
Asiento: 198 x 52 cm.
CÓD. 94982

229€

BALANCÍN  
JARDÍN
Individual.  
128 x 128 x 201 cm.
CÓD. 128386

225€

BANCO   
JARDÍN
150 x 74 x 86 cm. 
La madera está sin 
acabado. Es decir para 
ser barnizado o pintado 
al gusto
CÓD. 99954

119€

BANCO   
JARDÍN
142 x 75 x 63 cm.  
2 plazas. Sin respaldo. 
La madera está sin 
acabado. Es decir 
para ser barnizado o 
pintado al gusto
CÓD. 115095

79,95€

BANCO   
JARDÍN
120 x 62 x 82 cm.  
2 Plazas. Madera.  
Patas y estructura 
de acero. 
CÓD. 123483

59,95€

BANCO  
JARDÍN
124 x 53 x 77 cm. 
2 Plazas. De madera  
con respaldo metálico.  
Patas y estructura de 
acero. 
CÓD. 123482

64,95€

BALANCÍN 
JARDÍN  
3 PLAZAS
Estructura de acero.  
Color verde y blanco. 
170 x 110 x 153 cm. 
CÓD. 63938

84,95€

BALANCÍN 
JARDÍN
Estructura acero negro.  
212 x 133 x 192 cm. 
Toldo y Cojín en poliéster.
CÓD. 103414

179€

49,95€

26,95€

9,95€ 
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COJINES

COJINES BLANCO/AZUL
1 . SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87687. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87688. 4,95€  . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO . 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87751 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87689. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87690. 16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127469. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127470. 27,95€

COJINES BLANCO/VERDE 
1 . SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 127473. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 127474. 4,95€ . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO .  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 127475 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 127476. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 127477.  16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127478. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127479. 27,95€

COJINES ESTAMPADOS
1 . COJÍN SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87691. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87692. 4,95€ . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO .  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87693. 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87694. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87695. 16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127471. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127472. 27,95€

1. 2. 3.

7.

6.

45.

Elige tu estilo
Gran variedad de colores y tejidos. 100%

POLIESTER
Tratamiento

antilluvia

100%
POLIESTER

Tratamiento
antilluvia

COJINES TOPO
1 . COJÍN GALLETA VELCRO . 38 x 38 x 4 cm.
CÓD. 115626. 6,75€ . 2 . COJÍN GALLETA LAZO . 
38 x 38 x2,50 cm. CÓD. 115624. 4,75€ . 3 . COJÍN SILLA . 
90 x 40 x 4  cm. CÓD. 115621. 16,95€ . 4 . COJÍN SILLA ALTA . 
123 x 48 x 4  cm. CÓD. 115622. 24,95€ .  5 . COJÍN TUMBONA . 
190 x 55 x 4  cm. CÓD. 115623. 41,95€

COJINES  RAYAS
1 . COJÍN GALLETA VELCRO . 38 x 38 x 4 cm.
CÓD. 120345. 6,75€ . 2 . COJÍN GALLETA LAZO .  
38 x 38 x 2,50 cm. CÓD. 120344. 4,50€ . 3 . COJÍN SILLA . 
90 x 40 x 4  cm. CÓD. 120347. 16,50€ . 4 . COJÍN SILLA ALTA . 
123 x 48 x 4  cm. CÓD. 120348. 23,95€ .  5 . COJÍN TUMBONA . 
190 x 55 x 4  cm. CÓD. 120349. 42,50€ 1.

1.

2.

2.

3.

3.

4.

4.

5.

5.

COJÍN 
DECORATIVO 
Cojín exteriores.  
Color naranja. 
Medidas 45 x 45 x12  cm. 
Desenfundable, incluye 
relleno.Filete en contraste. 
Recubierto PA.
CÓD. 115653

7,95€

PERGOLA 
DE JARDÍN
Medidas: 3 x 3 x 2,3 m.  
Tubos color antracita.  
Toldo plegable.  
Tubos patas de  60 x 60 mm. 
Tubos estructura superior  
de  50 x 30 mm.
CÓD. 98813

199€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN31

COJINES BLANCO/AZUL
1 . SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87687. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87688. 4,95€  . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO . 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87751 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87689. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87690. 16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127469. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127470. 27,95€

COJINES BLANCO/VERDE 
1 . SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 127473. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 127474. 4,95€ . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO .  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 127475 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 127476. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 127477.  16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127478. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127479. 27,95€

COJINES ESTAMPADOS
1 . COJÍN SILLA . 2 unidades.  40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87691. 5,95€ . 
2 . SILLA RESPALDO BAJO .  35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87692. 4,95€ . 
3 . SILLA RESPALDO ALTO .  45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87693. 5,95€ . 
4 . TUMBONA .  120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87694. 12,95€ . 
5 . CAMA .  180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87695. 16,95€ . 
6 . TUMBONA .  120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127471. 24,95€ . 
7 . CAMA .  180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127472. 27,95€

3.

PÉRGOLAS

Ambientes nuevos,  
frescos y agradables 
resguardados del sol

PERGOLA 
DE JARDÍN
Medidas: 3 x 3 x 2,3 m.  
Tubos color antracita.  
Toldo plegable.  
Tubos patas de  60 x 60 mm. 
Tubos estructura superior  
de  50 x 30 mm.
CÓD. 98813

199€

CENADOR  
DE JARDÍN

Medidas: 3,95 x 2,96 x 90/280 cm.  
Color beige. Montaje sin tornillos.

CÓD. 128382

199€
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PÉRGOLAS

5.

3. 4.

6.

1 . CENADOR DE JARDÍN . CON CORTINAS . 3 x 3 x 2,6 m. CÓD. 95610. 139€
2 . CENADOR DE JARDÍN CON CORTINAS . 3 x 4 x 2-2,7 m. CÓD. 102958. 159€
3 . CENADOR DE JARDÍN CON LATERAL ABATIBLE . 3 x 3 x 2,65 m. Altura laterales: 2 m. Poliéster 180 g/m2. CÓD. 102959. 139€
4 . CENADOR DE JARDÍN CON LATERALES ABATIBLES . 3 x 3 x 2,65 m. Altura laterales: 2 m. Poliéster 180 g/m2. CÓD. 118508. 155€
5 . CENADOR DE JARDÍN .  3 x 3 x 2,65-1,82 m Estructura metálica con tejido de ratán plástico color marrón. CÓD. 110364. 149€
6 . CENADOR DE JARDÍN . 2,95 x 3,95 x 2,5 m. Acero/gris. CÓD. 128216. 279€ .
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN33

PARASOLES

Llévate la sombra a 
dónde quiera que vayas .

PIE PARASOL
HDPE. Con adaptador y arandela 
de fijación. Para  tubo de parasol 
20-38 mm diámetro.
CÓD. 125621

7,95€

PIE PARASOL
HDPE. Con adaptador y arandela 
de fijación. Para  tubo de parasol 
33-50 mm diámetro.
CÓD. 125622

18,50€

PIE PARASOL
9 Kg. Medidas: 500 x 33 mm
CÓD. 118513

16,90€

PIE PARASOL
32 Kg. Medida: 500 x 500 x 80 mm 
Octogonal. Para tubo de parasol 
38-48 mm de diámetro.
CÓD. 61199

31,50€

PIE PARASOL
16 Kg. Medidas 450 x 50 mm. 
Para tubo de parasol 38 mm de 
diámetro.
CÓD. 63791

19,95€

PARASOL  
DE JARDÍN
Mástil aluminio 48 mm.   
 Toldo 180 g/m2. Diámetro de 4 m. 

64,95€

PARASOL  
DE JARDÍN
Mástil aluminio 38 mm.  
Diámetro de 2,7 m.  
Rotación superior. 

35,50€

PARASOL  
DE JARDÍN
Mástil aluminio 48 mm.  
Diámetro de 3,5 m.  
Toldo 180 g/m2. 

61,50€

PARASOL  
DE JARDÍN
Mástil aluminio 38 mm.  
Diámetro de 3 m. Toldo 180 g/m2. 

41,50€

CÓD. 104202
Beige

CÓD. 123514
Verde

CÓD. 123515
Terracota

CÓD. 87368
Beige

CÓD. 109811
Verde

CÓD. 109812
Terracota

CÓD. 79247
Beige

CÓD. 109813
Verde

CÓD. 109814
Terracota

CÓD. 71000
Beige

CÓD. 119510
Verde

CÓD. 119511
Terracota
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PARASOLES

PIE PARASOL
25 Kg. Medidas 480 x 65 mm. Para 
tubo de parasol de 38/48 mm.
CÓD. 74296

28,95€

PIE PARASOL
50 Kg. Medidas 600 x 90 mm. Para 
tubo de 38/48/58 mm.  
Con ruedas
CÓD. 74295

67,95€

PIE PARASOL
25 Kg.  
Medidas 480 x 480 x40 mm  
(1 pieza). 
CÓD. 74297

24,95€

PIE PARASOL
12 Kg. Medida: 360 x 360 x 50 mm.  
Medida tubo: 265 x 48 x 1,2 mm. 
Adaptador :38/35 mm
CÓD. 79412

17,95€

PIE PARASOL
Medidas 50 x 33  cm.  9 kg. Especial 
para parasoles de balcón. Admite 
mástiles desde 38 a 48 mm. 
CÓD. 115657

16,90€

PARASOL DE 
JARDÍN
Mástil aluminio. 
Medidas:  3 x 3 m,  
altura máxima 2,50 m. 
CÓD. 104203: Color beige
CÓD. 110378: Color verde 
CÓD. 123516 : Color terracota

74,95€

PARASOL DE 
JARDÍN
NATUUR
Medida: 3 m. de diámetro. 
CÓD. 71001: : Color beige 
CÓD. 123405: Color verde 
CÓD. 123406: Color terracota

66,95€

PARASOL EXCÉNTRICO 
TOPO TIBER
Medidas 300 x 300  cm.  
Aluminio.   
CÓD. 125931

279€

PARASOL CUADRADO  
TOPO TIBER 
Medidas 300 x 300  cm. Aluminio.  
Excéntrico. Cuadrado
CÓD. 125933

299€

Se  
recomienda 

utiliar  
4 piezas

Textil
waterproof

Textil
waterproof

PARASOL  
DE JARDÍN
2,5 X 2,5 m. Color beige
CÓD. 110379

76,95€

PARASOL DE  
JARDÍN BALCÓN
NATUUR 
Apertura lateral. 3 m. 
Frontal 1,5 m. Color beige
CÓD. 118512

35,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN35

PIE PARASOL
Medidas 50 x 33  cm.  9 kg. Especial 
para parasoles de balcón. Admite 
mástiles desde 38 a 48 mm. 
CÓD. 115657

16,90€

BARBACOAS

BARBACOA  
CARBÓN 
IMEX
Medidas: 210 x 75 x 42 cm.  
Rústica con gran fortaleza, parrilla 
inoxidable y escurre grasa.
CÓD. 64260

324€

BARBACOA 
CARBÓN 
IMEX
Medidas: 88 x 68 x 40 cm.  
Barbacoa rústica con gran 
fortaleza, con parrilla 
inoxidable y escurre gras.
CÓD. 64259

164€

BARBACOA 
CARBÓN
2 parrillas extrafuertes 
independientes 78 x 22 cm. 
Medidas: 88 x 68 x 40 cm.
CÓD. 115711

78,95€

BARBACOA 
CARBÓN
IMEX
Medidas. 93 x 44 x 37 cm. 
Barbacoa rústica con gran 
fortaleza, con parrilla inoxidable 
y escurre grasa, especial para 
Carbón Vegetal.
CÓD. 79532

84,95€

GEL ENCENDEDOR 
DE BARBACOA
MASSO
Gel para encendido especial 
barbacoas. 1 l.
CÓD. 115580

4,75€

BARBACOA 
CARBÓN
LDK
Área cocción 58 x 40 cm. 
Parrilla cromada regulable 
3 alturas. Carro madera 
portaobjetos.  
Medidas: 67 x 38 x 83 cm.
CÓD. 115712

48,95€

BARBACOA 
CARBÓN
LDK
Barbacoa carbón con tapa 
de acero negro. Medidas 
110 x 75 x 128 cm. Parrilla 
de 69 x 45  cm.Termostato. 
Chimenea en la tapa. Con 
estante rejilla en la parte 
inferior. Con 2 ruedas.  
Fácil de limpiar.
CÓD. 120361 

224€

BARBACOA 
CARBÓN
LDK
Barbacoa carbón 
rectangular de acero. 
Medidas 86 x 47 x 87 cm. 
Carro metálico de una 
sola pieza. 3 alturas. Con 
2 ruedas. Fácil de limpiar.
CÓD. 120362

49,50€

Especial  
para carbón 

vegetal

Especial  
para carbón 

vegetal

Especial  
para carbón 

vegetal

CONSEJO
Para consegir una 
barbacoa perfecta 
la llama tiene que 

desaparecer casi por 
completo y el calor debe 

repartirse de forma 
uniforme por toda la 

superficie.
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Soluciones de iluminación 
para tu jardín .

BARBACOA  
CARBÓN
IMOR
Parrilla cromada  
regulable en 3 alturas.  
74 X 40 X 90  cm.
CÓD. 126031

59,95€

BARBACOA 
CARBÓN
LDK
3 alturas. 2 ruedas. 
107 x 58 x 94 cm.  
Doble parrila de 39 x 36cm.
CÓD. 120359:

119€

BARBACOA 
CARBÓN
IMOR
2 parrillas de asado 
cromadas regulable en  
3 alturas. 115 X 55 X 9 cm.
CÓD. 126030

99,95€

BARBACOA 
CARBÓN- LEÑA
IMOR
3 alturas. Cromada. 
113 x 48,5 x 88,5 cm. 
CÓD. 126029

119€
PLANCHA DE ASAR 
LA VALENCIANA 
Plancha hierro fundido.   
Cara estriada para carnes y  
lisa para pescado o verdura. 
CÓD. 115561: 43 x 46 x 2,5 cm.
CÓD. 84961: 53 x 56 x 3cm

PARRILLA
SAUVIC
Parrilla especial para 
pescados con forma 
abombada para no dañar 
la comida. Medidas: 
54 x 13,5 x 8 cm. 
CÓD. 129357

19,95€

PINZA
SAUVIC

Acero inox 18/8 55 cm. 
CÓD. 120340

7,95€

PINZA
SAUVIC

Con guía de acero inox doble 46 cm. 
Gancho para tirar de la parrilla. 

CÓD. 129382

9,95€

PAELLERO A GAS 
BUTANO + PAELLERA
LA VALENCIANA 
2 fuegos independientes.  
CÓD. 115559: 42 cms. 
CÓD. 115560: 46 cms. Con patas.

PARRILLA PARA BARBACOA
SAUVIC
Acero zincado con mangos de madera.  
Grueso de las varillas: 4-7 mm. 
CÓD. 115627:  62,5 a 72,5 cm.   
CÓD. 129379: 73 x 40 cm.
CÓD. 115628: 83 a 102 cm.

PARRILLA EXTENSIBLE 
PARA BARBACOA
SAUVIC
Mangos de madera. Varillas reforzadas.  
De 50 a 60 x 40 cm
CÓD. 96093: De 50 a 60 x 40 cm.
CÓD. 96094: De 60 a 70  x 40 cm. 
CÓD. 96095: De 70 a 80 x 40 cm.

PARRILLA DOBLE 
SAUVIC
Forma abombada para no  
dañar la comida. Acero zincado.  
Grueso de las varillas: 2-4 mm. 
CÓD. 129380: 30 x 35 cm. 
CÓD. 129381: 40 x 45 cm. 

DESDE

25,95€

DESDE

34,95€

DESDE

31,95€

DESDE

17,95€

PLANCHA DE ASAR 
LA VALENCIANA 
Plancha hierro fundido 
rectangular de 47 x 27 cm. Ideal 
para asar carnes, pescado o 
verdura. Mantiene el calor y lo 
distribuye de manera uniforme. 
CÓD. 115562 24,95€

PLANCHA GAS
Plancha gas portátil. Recogedor  
de grasa extraíble fácilmente.  
Encendido automático.
CÓD. 105701 109€

BARBACOA PORTATIL
IRODA
Incluye adaptador para cartuchos  
B-500 y adaptador y grifo para  
botellas.
CÓD. 129331 149€

DESDE

28,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN37

ILUMINACIÓN

FAROL DE SOBREMURO
Medida: 16,5 x 28  cm. Cuerpo en aluminio 
fundido. Difusor con vidrio de policarbonato. 
Casquillo  E27. Soporta lámparas de bajo 
consumo. IP44
CÓD. 120279

11,90€

FAROL  
Medidas: 16,5 X 110 cm.  
Cuerpo en aluminio 
fundido.Difusor con 
vidrio de policarbonato 
Casquillo  E27. Soporta 
lámparas de bajo 
consumo. IP44
CÓD. 120281

24,95€

APLIQUE EXTERIOR
Plafón redondo. Cuerpo en aluminio fundido a presión.  
Hecho a prueba de corrosión. Color negro.Difusor con vidrio de 
policarbonato pulido con chorro de arena. Portalámparas de 
cerámica E27. Soporta lámparas de bajo consumo. IP44
CÓD. 120284

4,95€

FAROL 
Altura: 1 m.   
Lámpara E-27 60 W.  
(no incluida).  Acabado  
aluminio fundido.
CÓD. 87646: color blanco
CÓD. 87645: color negro

41,95€

FAROL SOBREMURO
Lámpara E-27 60 W. (no incluida).  
Acabado aluminio fundido
CÓD. 87642: Color blanco
CÓD. 87641: Color negro

7,95€

FAROLA
Altura: 1,7 m.  
Lámpara E-27 60 W. (no incluida).  
Acabado aluminio fundido.
CÓD. 87648: Color blanca
CÓD. 87647: Color negro

54,95€

FAROLA
Altura: 2,17 m.   
Lámpara 3 x E-27 60 W. 
(no incluida). Acabado 
aluminio fundido.
CÓD. 87650: Color blanca.
CÓD. 87649: Color negro

94,95€

Soluciones de iluminación 
para tu jardín .

DESDE

34,95€

24,95€

109€

149€
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ILUMINACIÓN

FAROL DE PARED 
PONZA
NATUUR
Casquillo E27. Estructura metálica.
CÓD. 99456

17,50€

FAROL DE PARED SOLAR 
MONTY
Medidas: 30,5 cm.
CÓD. 125944

8,15€

FAROL COLGAR
Medida: 16,5 x82,5  cm. Cuerpo en 
aluminio fundido. Color negro.Difusor 
de policarbonato. Casquillo  E27. 
Soporta lámparas de bajo consumo.
IP44
CÓD. 120280

12,95€

APLIQUE ASCENDENTE
Medida: 19,4 x 16,2 x 23,2 cm. 
Cuerpo en aluminio fundido 
Color negro. Difusor  de policarbonato 
Casquillo  E27.Soporta lámparas de 
bajo consumo. IP44
CÓD. 120277

11,90€

FAROL DE TECHO  
LUCCA
NATUUR
Casquillo E27. Estructura metálica.
CÓD. 99458

28,95€

APLIQUE ASCENDENTE
Color blanco. Lámpara E-27 60 W (no 
incluida) Acabado Aluminio fundido
CÓD. 87638: Color blanco
CÓD. 87637: Color negro

8,95€

FAROL COLGAR
Lámpara E-27 60 W (no incluida). 
 Acabado Aluminio fundido
CÓD. 87644: Color blanco
CÓD. 87643: Color negro

8,95€

APLIQUE DESCENDENTE
Color blanco. Lámpara E-27 60 W (no 
incluida) Acabado Aluminio fundido.
CÓD. 87640: Color blanco
CÓD. 87639: Color negro

8,95€

PROYECTORES  
LED
NIVEL
CÓD. 119954: 50 W.
CÓD. 119953: 30 W
CÓD. 119952: 20 W.
CÓD. 119951: 10 W.

PROYECTOR LED
NIVEL
20 W. Con detector  
de movimiento.
CÓD. 119955

PROYECTOR 
LED
NIVEL
20 W. Portátil
CÓD. 119956

26,95€

DESDE

13,50€ 26,95€

LED's bajo consumo
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN39

CÉSPED
suelos y

Crea ambientes  
naturales .

CÉSPED 
ARTIFICIAL 
KHUSKAN 
Optimo para la decoración y 
el paisajismo. Base de caucho 
de alta calidad. Instalación 
directa. No necesita sustrato.
CÓD. 110548: 1 x 5 m.
CÓD. 110549: 2 x 5 m.
DESDE

72,50€

CÉSPED 
ARTIFICIAL NESS
NATUUR
4 tonos. Densidad 15750 
puntadas /m2. Alta calidad. 
Ideal para crear ambientes de 
alta decoración en jardines y 
terrazas. 
CÓD. 110553: 1 x 5 m. 
CÓD. 110554: 2 x 5 m.
DESDE

92,50€

CÉSPED 
ARTIFICIAL 
PAMPA
NATUUR
4 tonos. Densidad 15750 
puntadas/m2. De alta gama. 
Fabricado en monofilamentos 
de polietileno. No precisa 
instalación profesional. 
CÓD. 110555: 1 x 5 m.
CÓD. 110556: 2 x 5 m. 
DESDE

110€

CÉSPED 
ARTIFICIAL 
MOQUETA
1 tono. Muy resistente 
 y fácil de limpiar.
CÓD. 110550: 1 x 5 m. 
CÓD. 110551: 2 x 25 m.
CÓD. 110552: 2 x 5 m.
DESDE

21,95€

CÉSPED 
ARTIFICIAL WILD
4 tonos. Aspecto silvestre. 
Densidad 18900 puntadas/m2.  
Optimo para decoración y 
paisajismo. Base caucho 
de alta calidad. Instalación 
directa. No necesita sustrato. 
CÓD. 110557: 1 x 5 m.
CÓD. 110558: 2 x 5 m.
DESDE

119€

CÉSPED 
ARTIFICIAL 
ABERDEEN 
NORTENE
4 tonos. Efecto memoria.

Altura césped: 30 mm. 
CÓD. 125831: 2 x 10 m. 
CÓD. 125832: 2 x 20 m.

Altura césped: 40 mm. 
CÓD. 125833: 2 x 10 m. 
CÓD. 125834: 2 x 20 m.

DESDE

295€

Altura  
césped
22 mm

Altura  
césped
7 mm

Altura  
césped
32 mm

Altura  
césped
40 mm

Altura  
césped
40 mm Altura  

césped
30mm

Altura  
césped
40 mm
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CÉSPED
suelos y

ADHESIVO PARA  
CÉSPED ARTIFICIAL
BOSTIK
Adhesivo base poliuretano de 2 componentes. 
Color verde, para el encolado de césped 
artificial. Fácil aplicación. Resistente a la 
humedad y las temperaturas extremas  
(-40ºC a +120ºC). Bote de 6 kg.
CÓD. 87745

39,95€

ADHESIVO PARA  
CÉSPED ARTIFICIAL
BOSTIK
Adhesivo MS Polímero para el 
pegado y reparación del césped 
artificial. De color verde, fácil 
utilización.  Cartucho de 290 ml.
CÓD. 87491

5,95€

BANDA ADHESIVA 
PARA CÉSPED 
ARTIFICAL
BOSTIK
Banda de unión adhesiva para pegado 
de césped artificial. De fácil uso. Rollo 
de 15 cm. de ancho x 5 m. de largo. 
Ideal para instalaciones removibles.
CÓD. 120482

14,95€

Uso para 
interior y 
exterior

Accesorios para tu césped. ¡No los olvides!

1 . BARREDORA 
PEINADORA DE 
CÉSPED ARTIFICIAL
GARLAND
Motor eléctrico de 1. 600 w.  
Anchura de trabajo 40  cm. 
Profundidad de trabajo de 0 a 10 mm. 
Carcasa polipropileno. 
Saco recogedor 40 l.
CÓD. 120319

229€

2 . BARREDORA PEINADORA  
DE CÉSPED ARTIFICIAL
GARLAND
Frecuencia 50 Hz. Potencia 300 w. Anchura trabajo 
40 cm. Motor eléctrico bajo mantenimiento.  
Rodillo nailon. Manillar plegable.
CÓD. 128015

129€

3 . BARREDORA 
PEINADORA DE 
CÉSPED ARTIFICIAL
GARLAND
Motor 1400 w. Anchura de trabajo  
32 cm. Profundidad: 0 a 100 mm.  
Saco recogedor 25 l. Peso: 9 kg.
CÓD. 129311

189€

4 . PEINADORA DE 
CÉSPED ARTIFICIAL
EINHELL
Limpiador de césped artificial, 
madera y piedra.   
Diámetro de cepillo: 11,5 cm. 
 Anchura de limpieza 21,5 cm.
CÓD. 129323

119€

No incluye 
cargador, ni 

baterías

1. 2. 3. 4.

MALLA DRENAJE 3 EN 1
1 x 1 m. Drenaje antihierbas.  
Confort en la pisada. 
CÓD. 129288

78,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN41

MADERA
suelos de

LOSETA SUELO
CATRAL
Fabricadas con LOP, material ecológico, reciclable, 
flexible, resistente y reutilizable. Llevan tratamiento 
anti-UV y sus posibilidades de utilización son 
múltiples. Medidas: 30 x 30 x 2  cm. Color marrón.
CÓD. 125887

37,95€

LOSETA POLIPROPILENO TERRENITE
NORTENE
Fácil de instalar tanto en paredes como en suelos.  
Medidas 40 x 40 cm.
CÓD. 105691

LOSETA DE MADERA TANE
NORTENE
Loseta madera pino rayadas.  
Tratadas al Autoclave nivel 3. Medidas 50 x 50 cm.
CÓD. 10569328,95€ 4,15€

Resistentes y  
fáciles de colocar .

1 pieza6 piezas

Tratamiento
anti-UV

4 . PEINADORA DE 
CÉSPED ARTIFICIAL
EINHELL
Limpiador de césped artificial, 
madera y piedra.   
Diámetro de cepillo: 11,5 cm. 
 Anchura de limpieza 21,5 cm.
CÓD. 129323

119€

9 piezas
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OCULTACIÓN

Tener intimidad
es importante .

BREZO OCULTACIÓN
NORTENE
Brezo + geotextil + Brezo, su especial composición y estructura 
aportan el 100% de ocultación, así como la decoración del 
producto natural. Para crear una perfecta intimidad en su jardín, 
terraza o balcón. Fabricado con brezo natural y geotextil. 
CÓD. 110523: 1 x 3 m
CÓD. 110522: 1,5 x 3 m.
CÓD. 110524: 2 x 3 m.
DESDE

34,95€

BREZO NATURAL
NATUUR
Ocultación; media/alta. Confeccionado con ramas, 
unidas entre si mediante alambre galvanizado. 
CÓD. 112775: 1 x 5 m
CÓD. 112776: 1,5 x 5 m.
CÓD. 112777: 2 x 5 m.

MIMBRE NATURAL
NATUUR
Ocultación: alta. Confeccionado con 
mimbre y unido con alambre galvanizado.  
CÓD. 112772: 1 x 5 m.
CÓD. 112773: 1,5 x 5 m.
CÓD. 112774: 2 x 5 m.

DESDE

27,50€
DESDE

33,50€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN43

OCULTACIÓN

CAÑIZO NATURAL
Confeccionado con varilla de 
caña natural. Media ocupación. 
CÓD. 104199: 1 x 5 m.
CÓD. 104200: 1,5 x 5 m.
CÓD. 104201: 2 x 5 m.

CAÑIZO SINTÉTICO FENCY TWIN
NORTENE
Medidas: 1 x 3 m. 
CÓD. 129334: Color natural 
CÓD. 129335: Color marrón 
CÓD. 129336: Color natural

Medidas: 1,50 x 3 m. 
CÓD. 129340: Color marrón

CAÑIZO PVC MEDIA CAÑA

Color verde 
CÓD. 98483: 1 x 5 m. 
CÓD. 98484: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 98485: 2 x 5 m.

Color natural 
CÓD. 98486: 1 x 5 m. 
CÓD. 98487: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 98488: 2 x 5 m.

Color marrón 
CÓD. 98489: 1 x 5 m.  
CÓD. 98490: 1,5 x 5 m.  
CÓD. 98491: 2 x 5 m.

Color gris 
CÓD. 123422: 1 x 5 m. 
CÓD. 123423: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 123424: 2 x 5 m.

Color blanco 
CÓD. 128198: 1 x 5 m. 
CÓD. 128199: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 128200: 2 x 5 m.

DESDE

28,50€
DESDE

22,50€

DESDE

9,50€

DESDE

38,95€

DESDE

18,95€

CORTEZA OCULTACIÓN
Confeccionado con corteza de abeto  
y tejido con alambre plastificado;  
doble cara.  
CÓD. 104196: 1 x 3 m
CÓD. 104197: 1,5 x 3 m.
CÓD. 104198: 2 x 3 m.

Ancho 
 corteza 
aprox .  
4 cm

CAÑIZO PVC DOBLE CARA

DESDE

15,95€

BREZO SINTÉTICO
De rafia sintética. 
 99% ocultación. 
Color marrón. 
CÓD. 61507: 1 x 5 m. 
CÓD. 61508: 1,5 x 5 m.

Color verde oscuro. 
CÓD. 110520: 1,5 x 5 m.  
CÓD. 110521: 1 x 5 m.

Color verde 
CÓD. 98477: 1 x 5 m. 
CÓD. 98478: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 98479: 2 x 5 m.

Color natural 
CÓD. 98480: 1 x 5 m. 
CÓD. 98481: 1,5 x 5 m. 
CÓD. 98482: 2 x 5 m.

CAÑIZO OCULTACIÓN 
MEDIA CAÑA 
NORTENE
Color natural
CÓD. 120414: 1 x 5 m.
CÓD. 120415: 1,5 x 5 m.
CÓD. 120416: 2 x 5 m.

DESDE

15,50€
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Inunda de verde tus paredes .
Realistas, listos para colgar y sin fecha de 
caducidad.

TOLDO BALCÓN 
Tela: acrílica 3000 gr/m2.  
Tubo de enrolle de aluminio 
Ø60 x 1,2 mm. Barra de torsión de 
acero: 35 x 35 mm. Barra frontal de 
aluminio: 37 x 29 mm. Brazos de 
aluminio ovalados: 50 x30/40 x20 
mm. Soportes a pared. Manivela 
manual. Toldo regulable en 
inclinación. 

Medidas: 300 x 200 cm.  
CÓD. 120400: Color gris/claro 
CÓD. 120398: Color crudo

DESDE

225€

Medidas: 400 x 250 cm.  
CÓD. 120401:  Color gris/claro 
CÓD. 120399: Color crudo

DESDE

315€

MARQUESINA
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada  de tu casa y 
resguardarte dela lluvia o sol. Fácil instalación y alta calidad.  
Medidas: 150 x 80 cm. Tablero PC hueco.
CÓD. 96119

TOLDO 
CUADRADO  
SOMBREO
Color beige.  
CÓD. 123413: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123414: 5 x 5 m. 
CÓD. 118877: 3 x 3 m.

Color verde.   
CÓD. 123416: 3 x 3 m. 
CÓD. 123417: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123418: 5 x 5 m.

DESDE

34,95€

44

OCULTACIÓN

BREZO SINTÉTICO
Alta resistencia UV.  
Color marrón.  
CÓD. 107791: 1,5 x 3 m
CÓD. 110519: 2 x 3 m

JARDÍN VERTICAL  
BUXUS
NORTENE
Medidas: 1 x 1 m.
CÓD. 129344

39,50€

JARDÍN VERTICAL 
TROPIC
NORTENE
Medidas: 1 x 1 m.
CÓD. 129345

59,95€

SETO ARTIFICIAL HIEDRA
NATUUR
Perfecta imitación al seto natural con 
pequeñas hojas de hiedra. No arde. Fácil 
instalación. 
CÓD. 103215: 1 x 3 m.
CÓD. 103216: 1,5 x 3 m.
CÓD. 103217: 2 x 3 m.

SETO ARTIFICIAL
NATUUR
Perfecta imitación al seto natural.  
No arde. Fácil instalación. 
CÓD. 61328: 1 x 3 m.
CÓD. 61329: 1,5 x 3 m.
CÓD. 75232: 2 x 3 m.
CÓD. 75234: 1,5 x 5 m.
CÓD. 75235: 1 x 5 m.
CÓD. 75236: 2 x 5 m.

DESDE

21,95€
DESDE

24,50€
DESDE

18,50€
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Vive tu terraza  
a cualquier hora .

TOLDO BALCÓN 
Tela: acrílica 3000 gr/m2.  
Tubo de enrolle de aluminio 
Ø60 x 1,2 mm. Barra de torsión de 
acero: 35 x 35 mm. Barra frontal de 
aluminio: 37 x 29 mm. Brazos de 
aluminio ovalados: 50 x30/40 x20 
mm. Soportes a pared. Manivela 
manual. Toldo regulable en 
inclinación. 

Medidas: 300 x 200 cm.  
CÓD. 120400: Color gris/claro 
CÓD. 120398: Color crudo

DESDE

225€

Medidas: 400 x 250 cm.  
CÓD. 120401:  Color gris/claro 
CÓD. 120399: Color crudo

DESDE

315€

MARQUESINA
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada  de tu casa y 
resguardarte dela lluvia o sol. Fácil instalación y alta calidad.  
Medidas: 150 x 80 cm. Tablero PC hueco.
CÓD. 96119 54,95€

TOLDO PARA 
JARDÍN
NORTENE
Malla sombreadora bicolor y 
reversible. Refuerzos en los 
extremos, cuerda para tensar 
integrada. Medidas 3 x 4 m.
CÓD. 96036

73,95€

TOLDO 
CUADRADO  
SOMBREO
Color beige.  
CÓD. 123413: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123414: 5 x 5 m. 
CÓD. 118877: 3 x 3 m.

Color verde.   
CÓD. 123416: 3 x 3 m. 
CÓD. 123417: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123418: 5 x 5 m.

DESDE

34,95€

TOLDO 
TRIANGULAR 
SOMBREO
Color beige. 
CÓD. 115118: 3 x 3 x 3 m. 
CÓD. 115119: 3,6 x 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123415: 5 x 5 x 5 m.

Color verde.  
CÓD. 123419: 3 x 3 x 3 m. 
CÓD. 123420: 3,6 x 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123421: 5 x 5 x 5 m.

DESDE

18,50€

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN45

OCULTACIÓN
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CELOSÍAS

Oculta, separa, 
embellece .

CELOSÍA EXTENSIBLE 
NORTENE
Celosía de plástico plegable ideal para decorar una pared, 
balcón o terraza y facilitar el crecimiento de las plantas. 
Medidas 1 x 2 m. 
CÓD. 120478: Color verde
CÓD. 12047: Color blanca

9,95€

CELOSÍA FIJA
NORTENE

Celosía fija sin marco, para utilizar 
como soporte para plantas trepadoras, 

separador de ambientes o como 
cerramiento. Medidas: 1 x 2 m. 

CÓD. 115686: Color verde
CÓD. 115687: Color blanca

CÓD. 115688: Color marrón

39,95€

monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   46monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   46 2/3/20   14:082/3/20   14:08



CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN47

CELOSÍAS

CELOSÍA FIJA 
NORTENE
Celosía fija. Medidas 100 x 200  cm. 
CÓD. 120418: Color verde
CÓD. 120417: Color blanca

PANEL MOSAÏC
NORTENE
Medidas: 1 x 2 m. 
CÓD. 129341: Color antracita
CÓD. 129342: Color blanco54,95€ 62,95€

CELOSÍA NATURAL
NATUUR
Confeccionada con mimbre y marco de madera natural, con acabado brillante 
(engrasado), se recomienda para mantener la buena apariencia pulverizar con 
aceite de parafina un  par de veces al año. 
CÓD. 115459: 120 x 100 cm. CÓD. 115460: 120 x 140 cm. CÓD. 115461: 120 x 180 cm.

ESCALERA DECORATIVA
NATUUR
Ideal para decorar tu jardín y utilizar 
 como guía para tus plantas.  
Medidas: 8 x 50 x 200 cm.  
CÓD. 115470  12,50€

DESDE

9,50€

Madera
natural
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48

BORDURAS
vallas y

Madera
de pino  
tratada

Soluciones 
para delimitar .

1 . VALLA JARDÍN . Fabricada en madera, pelada a mano, unida con 
alambre galvanizado. Medidas: 90 x 500 cm.CÓD. 115466. 22,90€ .
2 . PUERTA VALLA . Acabado rústico en madera. Incluye bisagras 
metálicas. Medidas: 100 x 90 cm.CÓD. 115467. 34,90€ .
3 . POSTE VALLA . Fabricado en madera y pelados a mano  
(acabado rústico).Medidas: 6 x 120 cm. CÓD. 115468. 5,95€

Madera
natural

1 . VALLA JARDÍN . NORTENE . Valla madera pino tratada al Autoclave nivel 3. Fácil montaje. Terminación con lamas 
redondeadas en la parte superior. Medidas: 80 x 210 cm. CÓD. 75091. 29,95€ . 2 . PUERTA VALLA  . NORTENE . Fácil 
montaje. Terminación con lamas redondeadas en la parte superior. Medidas: 80 x 100 cm.CÓD. 75092. 20,95€ . 3 . 
ANCLAJE CEMENTO . NORTENE . Anclaje metálico para para sujetar el poste al cemento. Medidas 9 x 9  cm. CÓD. 
75094.5,95€ . 4 . PIQUETA POSTE . NORTENE . Piqueta tierra para sujetar el poste a la tierra. Medidas 9 x 9  cm. ÓD. 
75093. 7,95€ . 5 . HERRAJE PARA PUERTA MADERA . NORTENE . Set completo herrajes galvanizados para puertas. 
Compuesto de cerradura, bisagra y tornillos. CÓD. 75286. 24,95€

2

3

1

1

2

4

3

5
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BORDURAS
vallas y

POSTE MADERA 
CUADRADO 
NORTENE
Poste cuadrado de madera de pino 
torneados, con tratamiento autoclave 
nivel 3. Medidas: 9 x 9 x 80 cm.
CÓD. 75087

6,95€

BORDURA DE  
JARDÍN 4 PIEZAS
NORTENE
Facil de instalar. No requiere mantenimiento.  
Medidas 22 x 81 cm. 
CÓD. 105695: Color blanco
CÓD. 105694: Color verde 22,95€

BORDURA DE JARDÍN  
NORTENE
Medidas 0,40 x 0,79 m. Color blanco
CÓD. 129343

29,95€

BORDO DE MADERA
NORTENE
Medidas: 25 x 114 cm.
CÓD. 129291

6,95€

BORDURA MADERA
NATUUR
Fabricado en madera y 
pelados a mano (acabado rústico). 
Medidas: 33 x 120 cm. con 3 postes de 50 cm.
CÓD. 115464

4,50€

Madera
natural

BORDURA DE 
MADERA ARGUS
NORTENE
CÓD. 129290: 30 x 200 x 5 cm 
CÓD. 129289: 20 x 200 x 5 cm
DESDE

7,50€
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3.

Tus cosas siempre 
en orden .

50

1 . ARMARIO ESCOBERO   
RESINA 4 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128616

59,95€
2 . ARMARIO RESINA 3 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128617

59,95€
3 . ARMARIO RESINA 1 BALDA
Medidas: 65 x 37 x 85 cm. Color negro/gris. 
CÓD. 128615 

39,95€

ARCONES
armarios y

3 . ARCÓN DE RESINA 
Medidas: 80 x 61 x 53 cm.  
Color negro/beige.  
CÓD. 123142

34,95€

ARCÓN WOODY
NATUUR
Color marrón. De resina. 
117 x 45 x 56 cm. 
CÓD. 128620: 

29,95€

1 . ARMARIO DE 
RESINA 4 BALDAS
Medidas: 70 x 44 x 176 cm. 
Color negro/beige
CÓD. 123140

74,95€

2 . ARMARIO DE 
RESINA 2 BALDAS
Medidas: 70 x 44 x 88 cm. Color 
negro/beige
CÓD. 127602

39,95€

1.

2.

3.

1.

2.

3.
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN51

ARCONES
armarios y

1 . ARMARIO ESCOBERO   
RESINA 4 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128616

59,95€
2 . ARMARIO RESINA 3 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128617

59,95€
3 . ARMARIO RESINA 1 BALDA
Medidas: 65 x 37 x 85 cm. Color negro/gris. 
CÓD. 128615 

39,95€

ARCÓN WOODY
NATUUR
Color marrón. De resina. 
117 x 45 x 56 cm. 
CÓD. 128620: 

29,95€

ARCÓN SHEWOOD 
KETER
Arcón de ordenación exterior imitación a madera. 100% polipropileno 
reciclable. Capacidad: 390 l. Medidas: 128 x 65 x 61 cm. 
Sistema de cierre suave con pistón hidráulico.
CÓD. 120270

96,95€

ARCÓN WOODY
NATUUR
Color marrón. De resina 
42,5 x 44 x 50 cm.
CÓD. 128619

18,50€

ARCÓN 
HOLLYWOOD

KETER
Medidas: 117 x 45 x 57 cm. 

Color negro/beige. De resina
CÓD. 127722

37,95€

BUZÓN ALUMINIO PARA 
EXTERIOR
Aluminior. Medidas 25 x 8 x 40,8 cm. 
CÓD. 97365: Color bronce
CÓD. 97366: Color negro 
CÓD. 97367: Color blanco
CÓD. 97368: Color gris

21,95€

BUZÓN ACERO PARA 
EXTERIOR
Acero. Medidas: 35,5 x 33 x 13 cm.
CÓD. 99771: Color blanco
CÓD. 99772: Color negro
CÓD. 110365: Color verde

22,50€
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52

MASCOTAS
casetas, garajes y

CASETAS DE JARDÍN
Chapa galvanizada 0,25 mm. 
Apertura puerta 117 x 162 cm. 
Medidas exteriores 
277 x 191 x 202 cm.  
Medidas interiores 
267 x 181 x 202 cm.
CÓD. 104065

335€
Chapa galvanizada 0,25 mm. 
Apertura puerta 138 x 162 cm. 
Medidas exteriores 
340 x 319 x 210 cm.  
Medidas interiores 
330 x 309 x 210 cm.
CÓD. 104066

499€

GARAJE METÁLICO KENT
KOVIX
Doble puerta abatible.  
Dos aguas. Con puerta servicio lateral 
abatible. Color verde con bordes blancos. 
CÓD. KI512805: 480 x 380 x 232 cm. 18,24 m2. 

925€
 
GARAJE METÁLICO 
OXFORD
KOVIX
Doble puerta abatible.  
Dos aguas. Con puerta servicio lateral 
abatible. Color verde con bordes blancos. 
CÓD. KIS12771: 540 x 380 x 232 cm. 20,52 m2. 

1 .125€

MODELO DONNA 
3,57 m2. 2 puertas 120 x 183  cm. 
188 x 190 x 225  cm.
CÓD. 125874

599€

CASETAS RESINA  
GARDIUM
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN53

MASCOTAS
casetas, garajes y 

COBERTIZO DE MADERA JULIETTE
Techo impermeale con cubierta asfáltica. Incluye trasera y suelo. 
2,7 m2.Medidas exteriores: 200 x 136 x 218 cm. Madera de pino 
panelada de 12 cm. de grueso. Sin tratamiento. Puertas abatibles y 
ventana.
CÓD. 129324

379€

MODELO MARENA 
2,47 m2. 1 puerta de 75 x 173  cm. 
130 x 190 x 203  cm.
CÓD. 125873

339€

MODELO FIORELLA 
5,23 m2. 2 puertas 120 x 183  cm. 
188 x 278 x 225  cm.
CÓD. 125875

469€

MODELO DONNA 
3,57 m2. 2 puertas 120 x 183  cm. 
188 x 190 x 225  cm.
CÓD. 125874

599€

CASETA PARA PERROS
KETER
Medidas: 99 x 99 x 95 cm. Peso 11,7 kg. Instalación fácil y rápida. 
Suelo elevado. Material no poroso, evitando la acumulación de  
bacterias y diversos organismos. Fácil limpieza. Resistentes al 
agua y a los rayos UV
CÓD. 129318

89,95€

COBERTIZO DE MADERA PETROV
9 m2. Medidas exteriores: 300 x 300 x 253 cm. Madera de pino machembrada de 19 mm de 
grueso, sin tratamiento. Puertas abatibles extra anchas. Ventanas frontales y laterales. 
Techo impermeable con cubierta asfáltica.
CÓD. KT12893

1 .050€

CASETAS RESINA  
GARDIUM

1.

2.

3.
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PISCINAS

PISCINA PVC  
RECTANGULAR
INTEX
Medidas: 488 x 244 x 107 
cm. Incluye lona, cobertor 
y escalera. Depurador 
decartucho de 2839 l/h.
CÓD. 124569

419,99€

PISCINA PVC  
RECTANGULAR

BESTWAY
Medidas: 412 x 201  x 122 cm. 

Capacidad de agua : 8124 l. Bomba Caudal: 
2006 l/h. Usos cartucho 58094. 

Incluye:  filtro de la bomba, escalera. 
Depuradora de cartuchos.

CÓD. 75175

399,95€

PISCINA PVC  
CIRCULAR

BESTWAY
Medidas: 412 x 201  x 122 cm. 

Capacidad de agua : 8055 l.  
Bomba Caudal: 2006 l/h. Usos 

cartucho 58094. Incluye:  filtro de la 
bomba , escalera.

CÓD. 99396

95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN55

Cuidados para tu piscina

CLORO 5 ACCIONES
Agua desinfectada, sin algas y 
cristalina. Corrector del PH 
Envase de 5 kg.  
Tabletas de 200 gr.
CÓD. 100239

23,95€

FLOCULANTE
Elimina las partículas en 
suspensión. Mantenimiento 
de la piscina. Envase de 5 l. 
CÓD. 100243

8,95€

DESINCRUSTANTE 
SUPERCONCENTRADO
No debe usarse en filtros,  
tuberías ni sup. metálicas. 
CÓD. 100246: Envase de 5 l.  
CÓD. 100247: Envase de 10 l.

DESDE

10,50€
DESDE

7,95€

CLORO 3 ACCIONES
Envase de 5 kg. Tabletas de 
200 gr. Agua desinfectada, 
sin algas y cristalina.
CÓD. 100240

22,50€

ANTIALGAS CONCENTRADO
Mantenimiento de la piscina.  
El resultado será un agua sin algas.
CÓD. 100241: Envase de 5 l. 
CÓD. 100248: Envase de 10 l.

REDUCTOR PH
Obtiene niveles de PH entre 
7,2 y 7,6.  Envase de 6 l. 
CÓD. 100245

9,25€

CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
El resultado agua limpia y 
libre de posibles contagios. 
Envase de 5 kg. 

CÓD. 100249

24,95€

ELEVADOR PH
Obtiene niveles de PH entre 
7,2 y 7,6. Envase de 6 l. 
CÓD. 100242

9,50€

CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA
El resultado agua limpia y libre 
de posibles contagios. Envase 
de 5 kg. 
CÓD. 100244

22,50€

PISCINAS

PISCINA PVC CIRCULAR
BESTWAY
Medidas: 244 x 66 cm.  Capacidad de agua : 2300 l. 
Bomba Caudal: 1249 l / h . Depuradora de cartucho.
CÓD. 64193

47,95€

PISCINA HINCHABLE
INTEX
Con dos reposabotellas.  
Medidas 229 x 229 x 66 cm.
CÓD. 79212

39,95€
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FUENTE JARDÍN
Hierro, color verde. Para 
instalarse directamente en el 
césped (no requiere base).
CÓD. 120456

59€

FUENTE JARDÍN
Hierro, color verde. 
Modelo Periscopio
CÓD. 120459

75€

FUENTE JARDÍN
Hierro, color rojo.  
Modelo Hidrante
CÓD. 120457

155€

FUENTE JARDÍN
Acero inoxidable
CÓD. 120455

110€

GRIFO
Latón cromado.  
12,5  cm.
CÓD. 120468

17,90€

GRIFO
Latón cromado. 
16  cm.
CÓD. 120470

17,90€

GRIFO 
Latón cromado. 
16  cm.
CÓD. 120471

13,90€

GRIFO 
Latón pintado. 12,5  cm.  
Color antracita
CÓD. 120472

35€

BASE CEMENTO 
PARA FUENTE
CÓD. 120462: 30 x 30 x 5 cm. 
CÓD. 120463: 50 x 40 x 5 cm.
DESDE

39€

FUENTE  
JARDÍN
Hierro, color aluminio.
CÓD. 120461

75€

FUENTE JARDÍN
Material: Hierro.  
Color antracita.  
Para colocarse en pared
CÓD. 120458

130€

Imprescindible para tu fuente.

Tu jardín y tus plantas 
siempre bien hidratados .

56

FUENTES
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FUENTE JARDÍN
Material: Hierro.  
Color antracita.  
Para colocarse en pared
CÓD. 120458

130€

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN57

RIEGO

FILTRO DE 
BAJANTE 
Filtro para bajante redondo 
de DN75 hasta DN110. Incluye 
tubo de conexión para el 
depósito con doble junta. Apto 
para superficies de hasta 50 
m2. Nos filtra la suciedad del 
tejado, nos conecta el bajante 
con el depósito y funciona de 
rebosadero.
CÓD. 79520: Redondo
CÓD. 79521: Cuadrado

10,75€

BASE PARA  
CONTENEDOR
Permite elevar el depósito para facilitar 
la extracción del agua.
CÓD. 79516: Alto 33 cm. Diámetro 60 cm.  
Para depósito redondo 210 l. 
CÓD. 79517: Alto 33 cm. Diámetro 71 cm.  
Para depósito redondo 310 l.
DESDE

19,95€

GRIFO LATÓN 
PARA DEPOSITO 
Grifo de latón para conectar en 
su depósito de agua de lluvia 
decorativo. Con rosca macho 
de 3/4 color dorado.
CÓD. 95997

9,95€

GRIFO JARDÍN 
DOBLE SALIDA
AQUA CONTROL
Grifo doble de jardín a granel 
Conexión: 1/2 - 3/4.
CÓD. 71350

8,95€

Riega tus plantas 
de la manera 
más ecológica .

CONTENEDOR  
RECUPERACIÓN AGUA
Accesorios: Filtro de bajante para obtener un kit de recuperación de 
agua lluvia completo. Alto 80 cm. Diámetro máximo 77 cm.
CÓD. 79514: Capacidad 210 l.
CÓD. 79515: Capacidad 310 l.
DESDE

29,95€

Recuperar el agua 
de lluvia de la 
forma más sencilla 
y económica.  

Incluye
tapa y grifo .

ELECTROVÁLVULA
CLABER
Electroválvula Hembra. Se puede instalar directamente en 
el grifo o en una toma de agua en pozo.   Tiempos de riego 
desde 1 min hasta 23 h 59 min con posibilidad de efectuar 
hasta 6 ciclos de riego al día. Funciona con una batería de 9 
V. Suficiente para toda una temporada. Presión de ejercicio 
de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a 70º. 
Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min. 
CÓD. 79450

99,95€

ELECTROVÁLVULA
AQUA CONTROL
CÓD. 125964

14,95€
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58

RIEGO
Gran surtido en accesorios  
de riego. Consúltenos.

1 . CONECTORES RIEGO . Rápido.  Plástico. Estandar
CÓD. 110380: 1/2’. CÓD. 110382: 3/4’. DESDE 1,95€ . 
2 . REPARADOR RIEGO . Para mangueras de  1/2’. Plástico.  
CÓD. 110385. 1,65€ . 3 . ADAPTADOR RIEGO . 1’-3/4’. Rápido. Plástico. 
CÓD. 110386. 1,65€ . 4 . ADAPTADOR RIEGO . 3/4’. Rápido. Plástico. CÓD. 
110388. 0,75€ . 5 . BOQUILLA RIEGO . Conexión rápida. Plástico.CÓD. 
110391. 2,75€ . 6 . LANZA RIEGO 4 PIEZA . 2 conectores.  
CÓD. 110392. 9,50€ . 7 . CONECTOR RIEGO 2 VIAS . 2 vías regulables. 
Plástico. Entrada 3/4’. Salidas a conector rápido 1/2’
CÓD. 110393. 3,90€ . 8 . ASPERSOR SECTORIAL 3 VIAS .  
Riego sectorial. Plástico.CÓD. 110395. 3,50€

COLGADOR 
MANGUERA  
DE PARED
CÓD. 110405: plástico 
CÓD. 1104065: metal
DESDE

2,95€

RIEGO PLANTAS  
POR GOTEO
AQUA CONTROL
Fáciles de instalar 
 y ecológicos
CÓD. 99907

3,50€

TURBINA RIEGO 
CORTO
AQUA CONTROL
CÓD. 125783: Corto alcance
CÓD. 125784: Largo alcance.
DESDE

13,95€

SET DE RIEGO 
GARDENA
Unidad central +  
20 goteros, 20 estacas,  
5 conexiones en "T",  
5 empalmes, 1 filtro y  
20 m. de tubería.
CÓD. 129360

109€

GEL RIEGO 
PARA 
PLANTAS
AQUA CONTROL
DESDE 
CÓD. 129328: 200 ml.
CÓD. 87400: 400 ml

0,99€

DIFUSOR RIEGO
AQUA CONTROL
Difusor emergente (6 cm.)  
Tobera regulable (0º a 360º)
CÓD. 125785: 6 cm.
CÓD. 125786: 10 cm.
DESDE

2,45€

TOBERA RIEGO
AQUA CONTROL
Arco de riego regulable  
0º - 360º. Alcance: 4,5 m. 
CÓD. 125787. CÓD. 125788

2,95€

ASPERSOR 
OSCILANTE
Oscilante. 17 salidas.  
Metal/plástico.
CÓD. 110396

12,95€

MANGUERA  
CON COLGADOR
Con accesorios y pistola con 
funciones. 10 m.
CÓD. 110403

19,95€

MANGUERA 
TRICOTADA 
PERFECT
4 capas. Color  verde.  
CÓD. 99218: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99219: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99220: 19 mm x 25 m 
CÓD. 99221: 19mm x 50 m

DESDE

17,95€

CARRO  
PORTAMANGUERAS
Para  mangueras de: 60 m  (13 mm) , 
45 m  (16 mm) ó 30 m (19 mm).
CÓD. 110404

24,95€

PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero. Toma automatica. 
Boquilla metálica.
CÓD. 110400

13,95€

PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero.7 funciones
CÓD. 110397

4,50€

MANGUERA 
ESPIRAL
Incluye accesorios y pistola con 
funciones. 15 m.
CÓD. 110402

18,95€

MANGUERA 
EXTENSIBLE PLUS
Extensible de 5 a 15 m. Pistola 
de 7 funciones. Anti torsión. 
Robusta, compacta y ligera.
CÓD. 118532

16,50€

PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero. 7 funciones. 
Toma automática. Plástico/
aluminio
CÓD. 110401

11,95€

PORTAMANGUERA 
MURAL
Con 20 m. de manguera. Enrollado 
automático. Material plástico.
CÓD. 110408

59,95€

2.

1.

3.

4.

5.

7.

6.

8.
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN59

RIEGO

COLGADOR 
MANGUERA  
DE PARED
CÓD. 110405: plástico 
CÓD. 1104065: metal
DESDE

2,95€

CARRO 
PORTAMANGUERA
CLABER
Listo para usar.  Manguera  
anti torsión de 15 mm.  
Incluye accesorios
CÓD. 71322

57,95€

CARRO PORTA 
MANGUERAS
HOZELOCK
Manguera de 15 mm. 
Incluye  accesorios para su uso.
CÓD. 115648

42,95€

GEL RIEGO 
PARA 
PLANTAS
AQUA CONTROL
DESDE 
CÓD. 129328: 200 ml.
CÓD. 87400: 400 ml

0,99€

PORTAMANGUERA  
MURAL-SUELO
HOZELOCK
Carro porta mangueras cerrado 
para poner en el suelo o para 
instalar en la pared, con 
bobinado por capas. Incluye 
25 m. 
CÓD. 71326

49,95€

PORTAMANGUERA 
MURAL
GARDENA
Roll-up automatic 25. 2 m de tubo 
de conexión al grifo y accesorios.
CÓD. 120313: 25 m de manguera
CÓD. 88993: 15 m de manguera
DESDE

109€

CARRO 
PORTAMANGUERA
CLABER
Montado y listo para usar. Manguera 
antitorsión de 15 mm. Accesorios.
CÓD. 129327

49,95€

COLGADOR 
MANGUERAS 
PARED
Fabricado en acero con 
recubrimiento plástico 
anticorrosivo. Muy resistente a 
la intemperie. 
CÓD. 96097: 65 x 125 x 185 mm. 
CÓD. 96096: 460 x 150 x 260 mm.
DESDE

10,95€

25 m . de 
manguera

30 m . de 
manguera

MANGUERA 
TRICOTADA
HOZELOCK
5 capas. Anti torsión DM4™. 
Resistente a la intemperie.  
Protección rayos UV y escarcha
CÓD. 120395: 15 mm x 15 m.
CÓD. 96000: 15 mm x 15 m.
CÓD. 96002: 19 mm x 25 m.
CÓD. 96197: 19 mm x 50 m.
DESDE

24,95€

25 m . de 
manguera

Capacidad
25 m .

PORTAMANGUERA 
HOZELOCK
Carrete automático Autoreel. 
Dispone también de espacio 
para guardar los accesorios.
CÓD. 120396: 20 m de manguera
CÓD. 120397: 30 m de manguera
DESDE

105,95€

MANGUERA 
TRICOTADA 
PERFECT
4 capas. Color  verde.  
CÓD. 99218: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99219: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99220: 19 mm x 25 m 
CÓD. 99221: 19mm x 50 m

DESDE

17,95€

MANGUERA  
TRICOTADA 
NT STAR CON 
ACCESORIOS
5 capas. Color  amarilla. 
CÓD. 99229: 15 mm x 15 m 
CÓD. 99230: 15 mm x 25 m
DESDE

15,95€

MANGUERA  
TRICOTADA PERFECT 
CON ACCESORIOS
4 capas. Color  verde.   
CÓD. 99222: 15 mm x 15 m 
CÓD. 99223: 15 mm x 25 m
DESDE 

12,95€

MANGUERA  
TRENZADA EASY
3 capas. color  verde.   
CÓD. 99211: 15 mm x 15 m 
CÓD. 99212: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99213: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99214: 19mm x 25 m 
CÓD. 99215: 19mm x 50 m
DESDE

6,75€

MANGUERA  
TRENZADA EASY  
CON ACCESORIOS
3 capas. color  verde. 
CÓD. 99217: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99216: 15mm x 15 m

DESDE

8,95€

MANGUERA  
TRICOTADA STAR
5 capas. Color amarilla. 
CÓD. 99224: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99225: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99226: 19 mm x 25 m 
CÓD. 99227: 19mm x 50 m 
CÓD. 99228: 25 mm x 25 m
DESDE

20,95€

MANGUERA TRENZADA 
AGRICOLA
Manguera reforzada en su interior 
por una malla de poliéster para 
aguantar presiones medias y 
dotarla de una resistencia a la 
rotura en el alargamiento. 

MANGUERA  
TRENZADA LATEX
Manguera atóxica y de 
uso alimentario. Utilizada 
para riegos domésticos, 
jardinería, embarcaciones 
deportivas.

CÓD. 99666: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99667: 19mm x 50 m 
CÓD. 99668: 25mm x 50 m
DESDE

23,95€

CÓD. 99669: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99670: 19 mm x 25 m
DESDE 

19,95€ 

DUCHA  
JARDÍN CON 
TRIPODE
AQUA CONTROL
Ducha de jardín 
regulable con 
trípode. Estructura 
de aluminio de alta 
calidad. Ligera y 
manejable. Fácil de 
montar 
CÓD. 96230

17,95€
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Elige el programador que mejor te convenga.
RIEGO

PROGRAMADOR RIEGO 
DIGITAL
AQUA CONTROL
Fácil de programar. Pantalla digital amplia, 
ves la programación de un solo vistazo.
CÓD. 129329

34,95€

PROGRAMADOR 
RIEGO
CLABER
63 programas prefijados (+off y 
test). 7 frecuencias, 9 tiempos 
de riego. Indicador luminoso 
de la programación.
CÓD. 96108

39,95€

PROGRAMADOR RIEGO
AQUA CONTROL
Programador electrónico de grifo con 
LED y Delay. Mecanismo interno de bola, 
permite trabajar a presión 0.  
LED indicador de carga de batería. 
CÓD. 75050

17,95€

PROGRAMADOR RIEGO 
4 ELECTROVÁLVULAS
AQUA CONTROL
CÓD. 125966

49,95€

PROGRAMADOR 
RIEGO
CLABER
Programación digital, tú 
decides cuándo y cuánto 
regar.  Resistente a la 
intemperie y 100% fiable
CÓD. 71318

49,95€

PROGRAMADOR RIEGO 
DIGITAL
AQUA CONTROL
Presión mínima de 1 bar a7 bar.  
Hasta 8 riegos/arranques por día.  
Frontal extraíble.
CÓD. 87407

29,95€

PROGRAMADOR RIEGO 
DIGITAL
AQUA CONTROL
Permite dos zonas de riego utilizando 
un solo grifo. Cada zona dispone de 
programación independiente. Función de 
retraso de tiempo. Trabaja a presión 0.
CÓD. 87401

34,95€

PROGRAMADOR CON 
ELECTROVÁLVULA
KARCHER
Programador con electrovávula 
autónomo. 3 arranques / día.
CÓD. 75102

32,95€

PROGRAMADOR 
RIEGO
HOZELOCK
Temporizador de riego 
electrónico con dial o con botón  
Permite hacer programas de una 
vez por semana hasta cuatro 
veces al día. 
CÓD. 71327

44,95€

PROGRAMADOR RIEGO 
SUPER EGO
10 programas   y 11 frecuencias de riego. 
Duración del tiempo de riego desde 1 
min hasta 120 min. Presión: de 0,5 a 12 
bares.
CÓD. 96107

20,95€

PROGRAMADOR RIEGO
AQUA CONTROL
Programador acorazado WATER-PROOF. 
Conexión: 3/4. Mecanismo interno 
de bola. LED indicador de carga de la 
batería. Trabaja a presión 0.
CÓD. 96133

22,95€

PROGRAMADOR 
RIEGO
CLABER
15 programas de riego 
predefinidos y se programa 
en 1 segundo.  Para instalar 
en exterior, muy resistente y 
100% fiable. 
CÓD. 71325

29,95€

PROGRAMADOR 
CON ELECTRO 
VÁVULA
AQUA CONTROL
Autónomo. 3 arranques/día.
CÓD. 129278

79,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN61

BOMBAS

 1. ROVER POMPE 2. NATUUR 3. CAMPEON 4. CAMPEON 5. CAMPEON 6. CAMPEON

MODELO ROVER 20 CE NT110377 MRC-40 MRX-50 AT-25 AT-25 KIT

TIPO DE BOMBA Eléctrica Elec. grupo presión Motobomba  
4 T portátil

Motobomba  
4 T caudal

Motobomba  
2T presión

Motobomba  
2T presión

POTENCIA 340 w 1200 w 2,4 hp 6,5 hp 0,95 hp 0,95 HhpP

CAUDAL MÁX. 25 l/min. 62 l/min. 250 l/min. 600 l/min. 110 l/min. 110 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 25 m. 46 m. 20 m. 25 m. 32 m. 32 m.

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 3 m -  8m. 
con válvula de piel 8 m. 5 m. 7 m. 8 m. 8 m.

MATERIAL Función + latón Tecnopol + inox Motor explosión Motor explosión Motor explosión Motor explosión

PASOS DE SÓLIDOS Trasvase agua, vino 
gasoli, etc... Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias

CÓDIGOS 75123 110377 129367 71370 87597 87599

PVP 76,95€ 149,90€ 215€ 239€ 259€ 309€

BOMBAS

 NATUUR NATUUR KARCHER NATUUR NATUUR CAMPEON

MODELO NT110370 NT110371 SP1 NT110372 NT110373 iTIP-1000

TIPO DE BOMBA Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica

POTENCIA 400 w 750 w 250 w 750 w 1000 w 1100 w

CAUDAL MÁX. 133 l/min. 217 l/min. 91 l/h 217 l/min. 25 l/min. 320 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 5 m 8 m 7 m 8 m 11 m 11 m

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5 m 5 m - 7 m 7 m 10 m

MATERIAL Tecnopolímero Tecnopolímero - Inox Inox Tecnopolímero

PASOS DE SÓLIDOS 35 mm. 35  mm. 20 mm. 35  mm. 35  mm. 38  mm.

CÓDIGOS 110370 110371 105766 110372 110373 11405

PVP 49,95€ 63,95€ 59,95€ 82,95€ 94,95 249€

BOMBAS
AGUAS
SUCIAS

1.

2

3.

4. 6.

5.
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BOMBAS

 NATUUR NATUUR NATUUR CAMPEON CAMPEON CAMPEON

MODELO NT110366 NT110367 NT110368 IDRIVER 50 IDRIVER 1000 IDRIVER 1200

TIPO DE BOMBA Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica  
pozo alta presión

Eléctrica  
pozo alta presión

Eléctrica  
pozo alta presión

POTENCIA 250 w 350 w 550 w 750 w 900 w 1100 w

CAUDAL MÁX. 75 l/min. 108 l/min. 183 l/min. 95 l/min. 95 l/min. 95 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 6 m 7 m 8 m 24 m 36 m 48 m

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5 m 5 m 7 m 12 m 12 m 12 m

MATERIAL Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero - - -

PASOS DE SÓLIDOS Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias

CÓDIGOS 110366 110367 110368 129384 129320 129321

PVP 45,95€ 48,95€ 64,95€ 226€ 259€ 289€

BOMBAS 
AGUAS 
LIMPIAS

 NATUUR NATUUR NATUUR CAMPEON CAMPEON CAMPEON

MODELO NT110375 NT110376 NT110369 ICOMPACT 33/5000 iCOMPACT 44/5000 iCOMPACT 66/5000

TIPO DE BOMBA Eléctrica Eléctrica jardíin Elec. (alta presión) Eléctrica pozo Eléctrica pozo Eléctrica pozo

POTENCIA 800w 1200 w 1000 w 550w 750 w 1100 w

CAUDAL MÁX. 53 l/min. 620 l/min. 1080 l/min. 90 l/min. 90 l/min. 90 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 40 m 46 m. 42 m. 33 m. 44 m. 66 m.

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 8 m 8 m. 7 m. 20 m. 20 m. 20 m.

MATERIAL Tecnopolímero Tecnopol + Inox Tecnopol + Inox Inox Inox Inox 

PASOS DE SÓLIDOS Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias 150 g/m3 150 g/m3 150 g/m3

CÓDIGOS 110375 110376 110369 115541 115542 115543

PVP 79,95€ 94,95€ 119,95€ 259€ 282€ 338€

BOMBAS 
AGUAS 
LIMPIAS

CONTROL DE JARDÍN
NATUUR
Controla el funcionamiento de la electrobomba 
y mantiene la presión y el caudal de modo 
constante. 10 Amperios. Presión máxima 
admisible 10 Bar. Temperatura máxima del 
liquido 60º C. IP54.
CÓD. 110374 34,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN63

DE PLANTAS
cuidado

MALLA  ANTIHIERBA
NATUUR
1,5 x 10 m. Fieltro de plantación.  
Polipropileno. Especial para 
parterres. Color marrón.
CÓD. 124554

MALLA  ANTIHIERBA
NATUUR
Medidas 1 x 100 m. Evita la aparición 
de hierbas, permite el paso del agua. 
Protección UV. Color negro. 
CÓD. 124552

COMPOSTADOR 
GRAF
2 oberturas superiores para verter 
el residuo y dos inferiores para 
extraer el compost.
CÓD. 95994: 400 l. 83 x 70 x 70 cm.
CÓD. 95995: 600 l.: 95 x 80 x 80 cm.

DESDE

48,95€

ABONO SOLIDO
COMPO
Abono universal de alta 
calidad especialmente 
estudiado para todas las 
plantas del jardín. 
CÓD. 105631: 1 kg.
CÓD. 61476:  5 kg.
DESDE

3,95€

SUSTRATO
COMPO
Substrato idóneo para el 
cultivo de hortalizas, frutales 
y plantas aromáticas. 20 l.
CÓD. 95317

6,50€

SUSTRATO
COMPO
Substrato de máxima calidad.  
Contiene Agrosil® y Perlita. 
CÓD. 61480: Saco 5 l.
CÓD. 61490 : Saco 10 l.
CÓD. 95316 : Saco 25 l.
CÓD. 83128 : Saco 50 l.
DESDE

2,50€

Ideal para 
exterior e 
interior

34,95€

14,95€49,95€

SEMILLA CESPED 
UNIVERSAL 
FLOWER
1 kg. Fórmula con especies 
gramíneas rústicas muy 
resistentes. Se implanta 
y adapta bien en terrenos 
pobres. Resiste las bajas 
temperaturas. Muy poco 
exigente en mantenimiento. 
Tolera bien el pisoteo una 
vez establecido. Ideal para 
cualquier uso.
CÓD. 87539

 8,95€

SEMILLA CESPED 
UNIVERSAL  
REPOBLADORA
COMPO
Semillas recubiertas, absorven 
3 veces más agua y facilita la 
rápida germinación.Germina 
incluso a bajas temperaturas, a 
partir de 6ºC. Y resiste bien los 
inviernos. Mezcla de alta calidad  
de semillas, especialmente 
pensada para la reparación 
y la repoblación de calvas 
aparecidas en césped.
CÓD. 129389

 10,90€

MALLA  
ANTI-PAJAROS
Malla de protección  
para los cultivos. 
Fabricado en polietileno. 
CÓD. 118599: 2 x 10 m
CÓD. 118600: Medida: 4 x 6 m
CÓD. 118601: 4 x 12 m.
CÓD. 118602: 8 x 10 m.
DESDE

3,50€
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DE PLANTAS
cuidado

ABONO 
LIQUIDO
COMPO
Idóneo para todo tipo de 
plantas ornamentales, 
tanto verdes, como de 
flor, de interior y terraza.  
Envase de 1,3 l.
CÓD. 119963

6,25€

BOLA DE 
ARCILLA
FLOWER
Las bolas de arcilla 
permiten una gran 
aireación y un perfecto 
drenaje.  Saco 6 l.
CÓD. 129358

4,95€

FUNGICIDA 
PLANTAS
COMPO
Fungicida de amplio 
espectro. 750 ml.
CÓD. 95976

10,50€

ABONO LIQUIDO 
GUANO
COMPO
Abono de origen natural 
que contiene sustancias 
nutritivas y compuestos 
orgánicos ideales para 
plantas de interior y 
terraza. 1,3 l.
CÓD. 79461

7,25€

INSECTICIDA 
PLANTAS TRIPLE 
ACCION
FLOWER
Fitosanitario para el  
control de pulgones, 
orugas, ácaros y oídio. 
500 ml.
CÓD. 99925

7,95€

INSECTICIDA 
GERANIOS
FLOWER
750 ml.
CÓD. 115570

9,95€

SUSTRATO 
UNIVERSAL
FLOWER
Procede de la 
descomposición de 
material vegetal. 25 l. 
CÓD. 106028

6,50€

INSECTICIDA 
POLIVALENTE 
FLOWER
Insecticida piretroide 
líquido concentrado que 
actúa por contacto e 
ingestión. 15 ml.
CÓD. 120311

7,95€

FUNGICIDA 
ROSALES
FLOWER
750 ml. 
CÓD. 87555

8,95€

ABONO 
GERANIO
FLOWER
Incorpora aminoácidos 
como constituyente 
orgánico, con actividad 
bio-estimulable de las 
plantas. 1 l.
CÓD. 125949

6,95€

INSECTICIDA 
PARA 
HORMIGAS
COMPO
Fórmula lista para 
usar contra hormigas.
Gran efectividad y 
persistencia. 750 ml.
CÓD. 117099

9,75€

CEBO PARA 
HORMIGAS
COMPO
Con miel, atrayente 
natural. 2 piezas
CÓD. 79464

7,95€

ABONO 
PLANTA VERDE 
CLAVO
FLOWER
Incorpora hierro de 
rápida asimilación para 
intensificar el verde 
natural de las hojas.  
20 unidades
CÓD. 75213

2,95€

INSECTICIDA 
PLANTAS
COMPO
Producto de listo uso. 
Actúa por contacto e 
ingestión, insecticida y 
acaricida. Para plantas 
ornamentales. 750 ml.
CÓD. 80919

10,50€

CEBO 
HORMIGAS
FLOWER
Insecticida micro 
granulado de aplicación 
directa en el suelo en 
el control de hormigas. 
400 gr.
CÓD. 79439

6,95€

ABONO 
PLANTA EN 
FLOR CLAVO
FLOWER
Compacto para nutrir 
todo tipo de plantas 
con flor que crecen en 
macetas y jardineras.    
30 unidades.
CÓD. 75212

2,95€

INSECTICIDA 
PARA HORMIGAS
COMPO
Elimina rápida y eficazmente 
las plagas de hormigas.
CÓD. 99912: 300 gr. 
CÓD. 99913: 500 gr.
DESDE

5,50€

HERBICIDA 
PLANTAS
FLOWER
Utilizado para la 
destrucción de todo tipo 
de malas hierbas en el 
jardín. 350 ml.
CÓD. 68609

12,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN65

DE PLANTAS
cuidado

HERVICIDA ELECTRICO
HOZELOCK
Quemador herbicida eléctrico de choque térmico.  
Enciende el carbón en menos de 2 minutos; su 
función ventilador permite avivar el fuego al instante.
CÓD. 129359

74,95€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 1,5 l. Válvula 
de cierre de la cámara en 
vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. 
CÓD. 15380

11,50€

PULVERIZADOR
CAMPEON
Motor 4 tiempos 97cc. 
Potencia 2,5 cv. Bomba 
COMET C25 de membrana 
25bar-23l/m. Rueda 
neumática. Depósito en 
polietileno alta densidad 
con escala visible.  
Incluido: 10 mt de 
manguera y pistola.
CÓD. 75122

699€

PULVERIZADOR
CAMPEON
Motor 4 tiempos 97cc. 
Potencia 2,5 cv. Bomba 
BERTOLINI STRIP de 
membrana 20bar-17l/m. 
2 ruedas neumáticas. 
Depósito en polietileno 
alta densidad con escala 
visible. Incluido: 10 m. de 
manguera y pistola.
CÓD. 87598

639€

PULVERIZADOR 
DOMÉSTICO 
TREBOL
MATABI
Capacidad total y útil: 800 c.c. 
Filtro interior para bloqueo 
de partículas y suciedad.
CÓD. 119789

3,95€

ESPOLVOREADOR 
CULTIVO 
MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de 
fuelle de efecto simple. Tubo 
de salida regulable terminado 
en difusor-abanico.  
CÓD. 15376

24,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA  
A BATERÍA
GARLAND
Motor 12 V.  
Presión 1,6-4,5 bar. 
Depósito 16 l.  
Caudal 0,7-1,3l/min.
CÓD. 129312

79,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA
MATABI
Depósito resistente y ligero de 
polipropileno. Asa de transporte 
integrada y ergonómica, ambidiestro, 
lanza de fibra de vidrio.
CÓD. 104519: Capacidad total 12 l.
CÓD. 87709: Capacidad total 16 l.
DESDE

59,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA
MATABI
Lanza metálica de latón. Boquilla 
cónica regulable y adaptador 
de accesorios. Incluye kit de 
Profesionalización + PRO con 
regulador de Presión. 
Capacidad total 16 l.
CÓD. 99545  

68,95€

PULVERIZADOR  
DE ESPALDA A 
BATERÍA
MATABI
Capacidad total 15 l.  
Pulverizador a batería.  
Autonomía de hasta  
25 mochilas. 
CÓD. 124550

199€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 7 l.  
Lanza de fibra de vidrio y 
boquilla cónica regulable. 
Incorpora asa que facilita el 
llenado y el transporte. 
CÓD. 15371

36,50€
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DE JARDÍN
herramientas

TIJERA 
CORTACÉSPED
36 cm. Acero/plástico.  
Hoja giratoria.
CÓD. 107352

9,95€

TIJERA PODA
2 Manos. 73 cm. Acero. 
Mango aluminio
CÓD. 107357

21,95€

AFILADOR  
DE TIJERAS
CÓD. 118591

4,95€

TIJERA 
CORTASETOS
60 cm. Acero. Uso 
profesional.
CÓD. 107353

14,95€

TIJERA PODA
2 Manos. 69 cm. Acero. 
Mango telescópico
CÓD. 107358

22,50€

TIJERA PODA
1 Mano. 19 cm.  
Mango acero. Curva
CÓD. 107346

4,95€

TIJERA 
CORTASETOS
Acero. Mango aluminio. 
55 cm. 
CÓD. 107354

15,95€

TIJERA PODA
35 CM. Fijo. Acero.  
Mango telescópico.
CÓD. 107359

25,95€

TIJERA PODA
1 Mano. 19 cm.  
Mango acero. Recta
CÓD. 107347

4,95€

TIJERA 
CORTASETOS
Acero. Mango aluminio. 
64 cm.
CÓD. 107355

19,95€

TRANS- 
PLANTADOR
43 cm. Mango aluminio.  
Acero
CÓD. 107360

3,95€

PLANTADOR 
BULBOS
Para plantar bulbos 23 cm. 
Mango corto, Acero.
CÓD. 107351

2,95€

TIJERA PODA
2 Manos. 73  cm. Acero.
CÓD. 107356

13,95€

ESCARIFICADOR  
37 cm. Mango aluminio.  
Acero
CÓD. 107361

3,95€

AZADA
39 cm. Mango aluminio. 
Acero
CÓD. 107362

3,95€

ESCOBA 
 JARDÍN  
51 cm. Mango aluminio. 
Acero
CÓD. 107363

3,95€

PALOTE
101 cm. Mango 
plástico. Acero.
CÓD. 107364

12,95€

monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   66monografico_JARDIN_1_2020_ok.indd   66 2/3/20   14:102/3/20   14:10



CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN67

DE JARDÍN
herramientas

SERRUCHO 
PODAR 
180 mm. Plegable. 
Mango bimaterial
CÓD. 112734

8,95€

ESCOBA DE 
JARDÍN
Metálica. Negra. 21 púas
CÓD. 113621

4,95€

ESCOBA DE 
JARDÍN
Ajustable. Metálica. 22 puas
CÓD. 113622

4,95€

ESCOBA DE 
JARDÍN
Plástico. Color verde. 20 puas.
CÓD. 113624

4,95€

ESCOBA DE 
JARDÍN
Metálica. Negra. 25 puas
CÓD. 113620

9,95€

ESCOBA DE JARDÍN
Plástico. Color verde. 23 puas.
CÓD. 113625

5,95€

SERRUCHO 
PODAR 
300 mm. Con funda. 
Mango bimaterial
CÓD. 112735

10,95€

SERRUCHO 
PODAR 
330 mm.  
Mango madera
CÓD. 112736

10,95€

RASTRILLO 
JARDÍN
CÓD. 113616: 12 Púas
CÓD. 113617: 14 púas
CÓD. 113618: 16 púas
CÓD. 113619: 18 púas

DESDE

3,95€

ESCOBA DE 
JARDÍN
Ajustable. Metálica. 
Mango telescópico.  
15 púas
CÓD. 113623

9,95€

TIJERA PODAR
ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos 
hoja teflonada (69  cm.) 
Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura 
ergonómica. Sistema 
multiplicación 
incorporada internamente
CÓD. 95963

21,95€

TIJERA 
CORTASETOS
ALTUNA
Cortasetos Ondulado 
hojas teflonadas. 
Telescópico  (68-91  cm.) 
Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura 
ergonómica. Longitud 
Hoja 23  cm. Corte 
ondulado
CÓD. 95965

31,95€

TIJERA PODAR 
TELESCOPICA
ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos 
hoja teflonada. Telescópica 
(65-89  cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica. 
Sistema multiplicación 
incorporada internamente
CÓD. 95964

30,95€

TIJERA  
PODAR
ALTUNA
Hoja curva (19  cm.) 
Hojas curvas al Carbono 
Templado. Mangos de 
acero templado. Seguro 
de Cierre metálico.
CÓD. 95961: 19  cm.
CÓD. 95962: 22  cm.
DESDE

10,95€

TIJERA 
CORTASETOS
ALTUNA
Cortasetos Recta hoja 
teflonada (58  cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica.  
Longitud Hoja 23  cm. 
Dispositivo de corte de 
ramas en la hoja
CÓD. 95966

20,95€

TIJERA  
PODAR
ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano 
hoja curva de aluminio 
forjado (21  cm.) 
Mangos Ergonómicos.
CÓD. 82159

15,95€

FUNDA PARA 
TIJERAS
TAYG
De cuero natural
CÓD. 129273

6,95€
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68

DE JARDÍN
herramientas

TIJERA PODAR
BELLOTA
Tijera de 2 manos Garden Line 
con yunque de aluminio dentado 
para menor desgate. Mangos de 
aluminio telescópicos 60 cm-
90 cm. 
CÓD. 129265

44,15€

PALA CUADRADA 
MANGO ANILLA
BELLOTA
Aluminio. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una 
perfecta unión pala y mango. 
Máxima ligereza y fácil limpieza.
CÓD. 29312

26,50€

TIJERA PODAR
BELLOTA
Tijeras de 2 mangos Garden 
line. Sistema multiplicador de 
la fuerza con amortiguadores 
extra.  Hojas y contrahojas con 
recubrimiento antiadherente.  
Mangos  SOFT TOUCH.
CÓD. 129266

48,45€

PALA PUNTA 
MANGO MULETA
BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, 
tratado térmicamente. Cubo 
muy resistente, remachado, que 
asegura una perfecta unión pala 
y mango. Acabado con pintura 
epoxi. 
CÓD. 14167

18,95€

PALOTE CON 
MANGO
BELLOTA
Palote templado de máxima 
durabilidad y elasticidad. 
Resistentes a la deformación. 
Pintada con pintura epoxi. 
Mango de haya barnizado.
CÓD. 14171

25,50€

SERRUCHO  
PODAR 
BELLOTA
Corte fácil, rápido y limpio. 
Modelo con mango de madera 
barnizado con protector para la 
mano. Hoja de acero extra corte 
de alto rendimiento 325 mm.
CÓD. 13985

19,95€

TIJERA  
PODAR
BELLOTA
Hoja de acero en cromo vanadio. 
Manrgo ergonómico trimaterial. 
Hojas con recubrimiento 
antiadherente y contrahoja 
dentada.
CÓD. 129264

39,50€

PALA REDONDA 
MANGO ANILLA 
BELLOTA
Ligera. Práctica y manejable. 
Cabeza de acero especial. 
Temple integral.
CÓD. 95876

9,15€

PALA PUNTA 
MANGO MULETA
BELLOTA
Hoja de acero templado. Mango 
muleta. Alta resistencia, no se 
dobla. Gran duración. 
CÓD. 96364

8,25€

TIJERA 
PODAR 
PÉRTIGA
BELLOTA
Mango extensible de 1. 
600 mm a 3. 000 mm. 
Mango de aluminio. 
CÓD. 69690

49,15€

AZADA 
OSCILANTE
BELLOTA
Medias de cuchilla  
10 cm. Mango largo 
de fresno 1500 mm.
CÓD. 129271

25,45€

ESCOBA 
JARDÍN FIJA
BELLOTA
Escoba de púas 
planas con acero de 
alta calidad especial 
para la herramienta.
CÓD. 59620

18,50€

RASTRILLO 
JARDÍN
BELLOTA
Acero especial. 
Dientes curvos.  
Mango de 1200 mm.  
CÓD. 29557: 14 púas
CÓD. 126369

16,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN69

CARRETILLA  
DE JARDÍN
NIVEL
Nailon.  
Color amarillo.  
100 l.
CÓD. 95903

46,95€

CAPAZO 42 LITROS
BELLOTA
Resistirán todos los impactos: Gran flexibilidad y ligereza 
que facilita el transporte de materiales y el apilado. 
Además, el interior y las asas están reforzadas para evitar 
roturas. Con certificado alimentario para garantizar el 
transporte de frutas y verduras. 
CÓD. 129267: Color blanco
CÓD. 129268: Color azul

6,75€

CULTIVADOR
BELLOTA
3 posibles  
configuraciones de púas 
para limpiar, airear y 
labrar la tierra.  Fácil 
de ajustar: tres juegos 
de púas giratorias 
desmontables. Las 
púas de acero grandes 
rompen rápidamente el 
suelo y se limpian solas. 
Placa para apoyar el pie 
de metal.
CÓD. 129269

32,95€

CARRETILLA  
DE JARDÍN
NIVEL
65 l.  
Rueda neumática. 
CÓD. 95904

30,95€

CONTENEDOR 
PARA BASURA
TAYG
120 l. Color verde.  
Sin pedal
CÓD. 95304

38,75€

RECOLECTOR 
DE FRUTOS
BELLOTA
Reduce el tiempo y el 
esfuerzo para recolectar 
nueces, de semillas, etc. 
reduciendo daño en 
los frutos. La acción de 
rodadura simple recoge 
fácilmente las nueces. La 
jaula de acero elástica 
y flexible hace que el 
vaciado sea rápido y fácil.
CÓD. 129270

33,95€

CONTENEDOR 
PARA BASURA
TAYG
100 l.  
60 x 56,8 x 70 cm. 
Polipropileno.  
Con ruedas.  
Color negro/gris.
CÓD. 95301

31,25€

DE JARDÍN
herramientas
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70

HIDROLIMPIADORAS

 1. KARCHER 2. KARCHER 3. KARCHER 4. KARCHER 5. GARLAND 6. KARCHER

MODELO K2 COMPACT CAR K3 FULL CONTROL K4 FULL CONTROL K5 FULL CONTROL ULTIMATE 820 QG K7 FULL CONTROL PLUS

POTENCIA 1,4 kw 1,4 kw 1.800 w 2,1 kw 4 T /210 CC. 3.000 w

PRESIÓN (BAR) 110 bar 110 bar 130 bar 145 bar 270 bar 180 bar

CAUDAL 360 l/min. 380 l/min. 420 l/min. 500 l/min. 600 l/min. 600 l/min.

MANGUERA 4 m. 4 m. 6 m. 7,5 m. 7 m. 9 m.

CÓDIGOS 104548 124574 105763 105764 125806 115597

PVP 89,95€ 154€ 249€ 349€ 399€ 499€

MANGUERA LIMPIATUBERÍAS
KARCHER
Juego con manguera de 7,5 m. de longitud.  
60 °C – 16 Mpa.
CÓD. 124826

55,95€

ASPIRADOR  
SECO/HÚMEDO
KARCHER
Potencia 1000 w.  Función  
soplador. Depósito 17 l.
CÓD. 129370

79,95€

ASPIRADOR  
SECO/LÍQUIDO  
A BATERÍA
KARCHER
Potencia 36 V. Función  
soplador. Depósito 17 l.
CÓD. 129369

119€

HIDROLAVADORA 
A BATERÍA
KARCHER
Presión: 110 bar. 340 l/h. 36 V.
CÓD. 129372

195€

FREGADORA  
ASPIRADORA 
SUELO
KARCHER
Potencia: 460 w. 
Velocidad del rodillo 
aproximadamente 
500 rpm. Rendimiento de 
superficie por llenado del 
depósito aprox 60 m2.
CÓD. 125134

249,95€

CARGADOR BATERÍA  
+ BATERÍA
KARCHER
Potencia: 36 V.
CÓD. 129373

No  Incluye  
baterías

No  Incluye  
baterías

179,95€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN71

CORTACÉSPED

 GARLAND ALPINA GARLAND

MODELO GRASS 100E BL380 GRASS 500E

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 1000 w. 1400 w. 1800 w.

ANCHO DE CORTE 32 cm. 38 cm. 43 cm.

REGULACIÓN ALTURA 3 posiciones 3 posiciones 6 posiciones

CHASIS Polipropileno Polipropileno Polipropileno

PESO 9,2 kg. 9 kg. 16 kg.

CAPACIDAD RECOGEDOR 31 l. 40 l. 50 L.

CÓDIGO 129378 115563 107464

PVP 59,95€ 109€ 169€

CORTACÉSPED 
ELÉCTRICO

HIDROLAVADORA 
A BATERÍA
KARCHER
Presión: 110 bar. 340 l/h. 36 V.
CÓD. 129372

195€

 SMART GARLAND ALPINA ALPEX

MODELO 40T SIOUW 855ZSG BL 4605BQ BL 460 SHQ

MOTOR 4 tiempos 4 tiempos 4 tiempos Honda

POTENCIA 99 cc. 139 cc. 140 cc. 163 cc.

ANCHO DE CORTE 40 cm. 46 cm. 48 cm. 48 cm.

REGULACIÓN ALTURA 25-55 mm 6 (25-75 mm) 5 (25-80 mm) 5 (25-80 mm)

CHASIS Polipropileno Acero Acero Acero

PESO 20 kg. 35 kg. 30 kg. 34 kg.

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 l. 65 l. 55 l. 70 l.

TRACCIÓN SI SI Autopropulsado Autopropulsado

CÓDIGO 125981 125814 95954 120305

PVP 169€ 299€ 340€ 439€

CORTACÉSPED 
A GASOLINA

ACEITE MOTOR  
SINTÉTICO 4 TIEMPOS
KRAFFT
Para motores maquinaria 
agrícola: motosierras, 
cortacésped, desbrozadoras, 
etc. Envase de 1 l.
CÓD. 41924

7,75€
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CORTACÉSPED
Motor Brushless de Einhell - con motor eléctrico 
sin escobillas. Ruedas suaves y de gran superficie. 
Carcasa de plástico de alta calidad y resistente a los 
golpes. Recomendado para superficies de césped 
de hasta 150 m². Ancho de corte 30 cm. Ajuste de la 
altura de corte 3 niveles | 30-70 mm. Rueda axial.
CÓD. 129008

139€

MOTOSIERRA 
Motor Brushless de Einhell - con motor eléctrico sin escobillas. 
Amortiguador de puntas metálico. Longitud de la hoja 35 cm 
Longitud máx. de corte 33 cm. 
Velocidad de corte de la cadena 15 m/s 
Capacidad del tanque de aceite 115 ml.

CÓD. 129016

No incluye 
cargador,  
ni baterías

139€

CARGADOR +  
2 BATERÍAS
18 V. Energía de la batería 54 Wh. 
Rendimiento de la batería 900 W, 
capacidad de la batería 3,0 Ah. 
Tiempo de carga a 3 A corriente de 
carga 60 min.
CÓD. 129011

79,95€

RECORTABORDES 
Máximo tiempo de trabajo  

40 minutos.  
Batería de 1,5 Ah.  

Ancho de corte: 24 cm.
CÓD. 129322

29,95€

A BATERÍAS
herramientas

Conectar la batería y arrancar,  
nunca fue tan fácil .
Experimenta la libertad de no llevar cables con el potente sistema de batería 
Power X-Change de Einhell. Con la ayuda de la tecnología punta se ha logrado 
desarrollar un sistema de baterías que permite cambiar el paquete de baterías y las 
herramientas con toda facilidad.

RECORTABORDES 
Larguero de guía telescópico sin 

escalonamiento. Cabezal del motor 
giratorio +/- 90°. Cabezal del motor 
inclinable con 5 posiciones. Incluye  

20 cuchillas de plástico. 

Revoluciones  8500 rpm 
Ancho de corte  24 cm.

CÓD. 129012

49,95€

No incluye 
cargador, 

 ni baterías

No incluye 
cargador, 

 ni baterías

No incluye 
cargador,  
ni baterías

Incluye  
 1 batería

+ cargador

Funciona  
con 2  

baterías

CORTASETOS
Pequeño y de fácil manejo. 

Engranaje metálico 
para un largo tiempo de 

funcionamiento. Longitud 
de corte 46 cm. Longitud de 
hoja 520 mm. Espacio entre 

dientes 15 mm 
Cortes por minutos 2200 

min^-1
CÓD. 129014

59,95€

Funciona  
con 1 batería

Funciona  
con 1 batería

Funciona  
con 1 batería

No incluye 
cargador,  
ni baterías

 
SOPLADOR 

Potencia 18V. Velocidad 
de aspiración 210 km/h. 

Volumen de aire: 105,6 
m3/h. Peso: 1,7 kg.

CÓD. 129013

39,95€

DESBROZADOR 
Motor Brushless de Einhell. Mango bimanual. 
Bobina de hilo con inclinación automática. 
Cuchilla de 3 dientes de alta calidad. 

Longitud 190 cm. 
Cuchilla de 3 dientes 
Ancho de corte 25,5 cm
CÓD. 129015

169€

No incluye 
cargador,  
ni baterías

Funciona  
con 2  

baterías

Funciona  
con 1 batería

Funciona  
con 1 batería

CARGADOR + 1 BATERÍA
18 V. Energía de la batería 54 Wh. Rendimiento de la 
batería 900 W, capacidad de la batería 3,0 Ah. Tiempo 
de carga a 3 A corriente de carga 60 min.
CÓD. 129010

39,95€
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MOTOAZADAS

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN73

 1. CAMPEON 2. ALPEX 3. CAMPEON 4. CAMPEON 5. CAMPEON

MODELO TM-360 STARK 50 TM-450 G TM-450 GR TM-500 G2R

SUPERFICIE 300 m2 1200 m2 hasta 1000 m2 hasta 1000 m2 hasta 2000 m2

ANCHO DE TRABAJO De 36-60 cm. 90 cm. 60-80 cm. 60-80 cm. 60-80 cm.

MOTOR CAMPEON ALPEX CAMPEON ECO200F CAMPEON ECO200F CAMPEON ECO200C

POTENCIA 3,4 hp 6,5 hp 6,5 hp 6,5 hp 6,5 hp

FRESAS 24 6 24 24 24

PROF. MÁXIMO TRABAJO 150 mm 300 mm. 150-250 mm. 150-250 mm. 150-250 mm.

PESO 3 kg. 50 kg. 58 kg neto 60 kg neto 60 kg neto

MARCHA 1 1 monomarcha adelant +  
marcha atrás

2 delante +  
marcha atrás

CÓDIGOS 129368 117612 115545 115546 115547

PVP 289€ 399€ 469€ 499€ 549€

AHOYADORA A GASOLINA
GARDEN LIFE
Diámetro brocas: 100-150-200 mm.  
Profundidad 80 cm.  
Con muelle amortiguador.
CÓD. 129308

249€

MOTOAZADA 
ELECTRICA
GARLAND
750 w. Rotador de 4 grupos. Ancho 
de trabajo: 28 cm. Peso: 7,4 kg.
CÓD. 64973

109€

ESCARIFICADOR  
ELÉCTRICO SCAR 322 E
GARLAND
Carcasa de polipropileno, rodillos  
independientes intercambiables de aireado y 
escariado. Saco de tela de 45 l. Potencia: 1800 w. 
Anchura trabajo 36 cm. Profundidad 0-10 mm.
CÓD. 125797

169€

RAMPA DE ALUMINIO 
PLEGABLE
SVELT
Se pueden guardar en el maletero de 
cualquier vehículo. Medidas: 200 x 20  cm. 
Peso 8 Kg. Carga máxima 400 Kg.
CÓD. 120555

125€

1.

2

3.

4.

5.

REGALO  
RUEDAS Y 

AZADA
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MOTOSIERRAS

  GARLAND  GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO ALABAMA 18 E BULK FIRST E BULK 518 E BULK 298 OFE

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 1800 w. 2000 w. 2400 w. 750 w.

LARGO DE ESPADA 14" / 35 cm. 16" / 40 cm. 18" / 45 cm 10" / 25 cm.

DEPÓSITO DE ACEITE 200 ml. 215 ml. 200 ml. 120 ml.

PESO 5 kg. 5 kg. 5,6 kg. 3,8 kg.

CÓDIGOS 120314 105668 105669 125794

PVP 69,95€ 89,95€ 119€ 109€

AFILADOR  
CADENAS
ALTUNA
7500 rpm.  
Disco de 100 
mm.  Orientable, 
con profundidad 
ajustable.

CÓD. 75268

29,95€

GRASA 
LUBRICANTE  
SPRAY STEC 
KRAFTT
Resistencia a altas 
presiones. 500 ml.
CÓD. 68847

8,50€

MOTOSIERRAS 
ELÉCTRICAS

MOTOSIERRAS 
A GASOLINA GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND ALPINA

MODELO MONTANA FIRST MONTANA 516 MONTANA 110 MONTANA 718 A-455

MOTOR 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos Gasolina

POTENCIA 37,2 cc / 1,5 kw 40,1 cc / 1,7 kw 25,4 cc / 0,8 kw 45 cc / 1,7 kw 45 cc / 1,9 kw

LARGO DE ESPADA 14" / 35 cm. 16" /40 cm. 10" / 25 cm. 18" / 45 cm. 45 cm.

DEPÓSITO DE ACEITE 200 ml. 200 ml. 160 ml.  280 ml. 500 ml

PESO 4,2 kg. 4,2 kg. 3,8 kg. 5,3 kg. 4,36 kg.

CÓDIGOS 115549 127723 115548 128965 87391

PVP 119€ 139€ 149€ 159€ 199€

ESCALERA DE 
ALUMINIO 
TRANSFORMABLE 
EN ANDAMIO .
SVELLT
Ideal para labores de jardinería 
y mantenimiento, tanto exterior 
como interior. 
CÓD. 69653 139€

74

ENROLLACABLE   
ELÉCTRICO
TAYG
CÓD. 119275: 50 m.
CÓD. 119274: 25 m.

ACEITE  
MOTOR 
SINTÉTICO  
2 TIEMPOS
KRAFFT
Para maquinaria 
agrícola:  
motosierras, 
cortacésped, 
desbrozadoras, etc. 
Envase de 1 l.
CÓD. 41923

8,25€

ACEITE  
MOTOR 
SINTÉTICO  
2 TIEMPOS
KRAFFT
Alta calidad 
para motos de 
2 tiempos tanto 
de mezcla previa 
como de engrase 
separado. 125 ml.
CÓD. 99844

1,95€
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 GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND ALPINA

MODELO MONTANA FIRST MONTANA 516 MONTANA 110 MONTANA 718 A-455

MOTOR 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos Gasolina

POTENCIA 37,2 cc / 1,5 kw 40,1 cc / 1,7 kw 25,4 cc / 0,8 kw 45 cc / 1,7 kw 45 cc / 1,9 kw

LARGO DE ESPADA 14" / 35 cm. 16" /40 cm. 10" / 25 cm. 18" / 45 cm. 45 cm.

DEPÓSITO DE ACEITE 200 ml. 200 ml. 160 ml.  280 ml. 500 ml

PESO 4,2 kg. 4,2 kg. 3,8 kg. 5,3 kg. 4,36 kg.

CÓDIGOS 115549 127723 115548 128965 87391

PVP 119€ 139€ 149€ 159€ 199€

139€

CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN75

CORTASETOS

 GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO FIRST E SET 352 E  SET 652 VE SET 353 FE 2 EN 1

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 550 w. 600 w.  750 w 600 w.

LARGO DE ESPADA 51 cm. 61 cm.  69 cm. 41 cm.

DISTANCIA ENTRE DIENTES  16 mm 24 mm  28 mm 20 mm.

PESO  2,45 kg. 3,3 kg. 4, kg. 5,14 kg.

CÓDIGOS  129310 96086 115555 120318

PVP 59,95€ 79,95€ 119€ 149€

 GARLAND ALPINA

MODELO SET 752 G H60

MOTOR 2 tiempos 22,5 cc. 2 tiempos 25 cc.

POTENCIA 0,65 kW 1,16 hp

LARGO DE ESPADA 60 cm. 60 cm.

DISTANCIA ENTRE DIENTES 28 mm. 27 mm.

PESO 6,1 kg. 5,40 kg.

CÓDIGOS 96085 87394

PVP 169€ 219€

ENROLLACABLE   
ELÉCTRICO
TAYG
CÓD. 119275: 50 m.
CÓD. 119274: 25 m.

DESDE 

32,95€
DESDE 

26,95€ 44,95€
ENROLLACABLE
CÓD. 127716: 20 m.
CÓD. 127717: 40 m.

PROLONGADOR 
Dispone de 1 toma 16-A 
hembra con tapa IP44 y una 
clavija macho con aro de 
estanqueidad IP54. 
CÓD. 127720: 10 m. 
CÓD. 127721: 20 m

DESDE 

11,95€

ENROLLACABLE
Enrollacables 30 + 3 m.   
IP44
CÓD. 129202

CORTASETOS 
ELÉTRICOS

CORTASETOS  
A GASOLINA

ACEITE  
MOTOR 
SINTÉTICO  
2 TIEMPOS
KRAFFT
Alta calidad 
para motos de 
2 tiempos tanto 
de mezcla previa 
como de engrase 
separado. 125 ml.
CÓD. 99844

1,95€
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 1. GARLAND 
CORTABORDES

2. GARLAND 
CORTABORDES

3. GARLAND 
DESBROZADORA

MODELO XTRIM 365 E XTRIM 70 PE BEST 100 

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 600 w. 1000 w. 1000 w. 

ANCHO DE DE CORTE 32 cm. 32 cm.  32 cm.

SISTEMA DE  CORTE Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos 

PESO 2,7 kg. 4,78 kg. 4,78 kg. 

CÓDIGOS 115551 105670 105671

DESBROZADORAS

 TOUCAN GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO BC 43 NEVADA 34 D BEST 510 DPG 3 en1 BEST 721 G BEST 921 G  BEST 1121 G2

MOTOR 2 tiempos 2 tiempos / 32,7 cc. 2 tiempos / 32,6 cc. 2 tiempos / 42,7 cc. 2 tiempos /51,6 cc. 2 tiempos / 61 cc.

DIÁMETRO TUBO 26 mm. 26 mm. 26 mm. 28 mm. 28 mm. 28 mm. 

POTENCIA 42,7 cc / 1,7 CV  0,9 kW  0,9 kW 1,2 KW 1,46 kW 2,8 cc.

CÓDIGOS 120316 115552 115553 96088 115554 129309

PVP 119€ 139€ 199€ 199€ 229€ 259€

CORTABORDES Y 
DESBROZADORA 
ELÉCTRICOS

DESBROZADORAS  
A GASOLINA

3.2.

76

1.
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN77

SOPLADORES

GENERADORES

 GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO GAS 159 E GAS 550  G GAS 550 MG

MOTOR Eléctrico  2 tiempos 25,4 cc. 2 tiempos 42,7 cc.

POTENCIA 2800 w.  0,75 kw  1,25 kW

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 270 km/h.  250 km/h.  216 km/h.

VOLUMEN AIRE 14 m3/min.  12 m3/mm  18 m3/min.

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 l. 45 l.  45 l.

PESO 3,5 kg.  5,8 kg.  6,1 kg.

CÓDIGOS 70353 71286 125813

PVP 74,95€ 159€ 199€

  1. TOP NIVEL 2. TOP NIVEL 3. TOP NIVEL 4. CAMPEON  5. CAMPEON 6. CAMPEON

MODELO TOP NIVEL 720 TOP NIVEL 2200 TOP NIVEL 2800 G-950 MK-3600  MK-6500

CILINDRADA 63 cc. 720 w. 196 cc. 196 cc. 40 cm3 6,5 cv 389cc

POTENCIA MÁXIMA 720 w. 2200 w. 2800 w. 0,95 KVA Cos 1  2,8 KVA  2,8 KVA

POTENCIA NOMINAL 650 w. 2000 w. 2500 w. 0,70 KVA Cos 1  2 KVA  2, KVA

AUTONOMÍA 6/7 h. 11 h. 11 h. 4h-10´-75% carga 8 h.  8 h.

DEPÓSITO 4 l. 15 l. 15 l. 2,1 l. 15 l.  25 l.

CÓDIGOS 99286 99287 99285 125955 127726 71362

PVP 120€ 270€ 315€ 319€ 339€ 699€

SOPLADOR 
ASPIRADOR 
TRITURADOR

1. 3. 5.

4. 6.2.
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78

INTELIGENTE
hogar

MIRILLA DIGITAL CON 
ALARMA
AYR 
Captura fotos cuando suena la alarma. 
Alarma sonora por vibración. Pantalla 
de 4”. Su función de alarma sonora 
disuade a cualquiera que intente 
forzar la puerta de tu domicilio. Sabrás 
siempre quién ha llamado a tu puerta 
con su función de llamadas perdidas. 
CÓD. 126765

125€

MIRILLA DIGITAL
AYR 
Pantalla de 4,5”. Calidad 1080 (FULL HD). 
Podrás ver quien ha llamado a tu puerta 
gracias a la función de llamadas perdidas. 
Su sistema de infrarrojos permite la visión 
nocturna. 
CÓD. 126766. Color plata.  
CÓD. 126767. Color dorado

135€

Incluye  
tarjeta  

MicroSD

CERRADURA 
ELECTRÓNICA
NUKI 
Dispositivo electrónico que 
convierte una cerradura 
convencional en una cerradura 
inteligente + dispositivo puente 
de conexión wifi.
CÓD. 128172

289€

TECLADO 
NUKI 
Teclado numérico 
para apertura de 
cerradura inteligente 
mediante códigos de 
usuario de 6 dígitos. 
Protección contra el 
agua y polvo IP65  
CÓD. 128173

84,95€ 

MANDO 
NUKI 
Mando de 
apertura cerradura 
inteligente. Permite 
dar de baja en caso 
de extravío, registro 
y control de accesos 
del usuario del 
mando. 
CÓD. 128174

49,95€

Con visión 
nocturna

Alarma WIFI EG-AW001  
Crea un entorno seguro y mantén vigilado tu hogar o negocio de una forma 
rápida, sencilla y sin cuotas.  Configura tu sistema de alarma en 15 min. 
siguiendo unos sencillos pasos y mantén vigilado lo que más te importa desde 
cualquier parte del mundo y a cualquier hora.  Controla distancia mediante 
App. Instalación en 15 minutos. Programación semanal. Ampliable con hasta 12 
sensores adicionales. Sirena incluida máx.70dB. Alcance radio: 70m en campo 
abierto. Controla la temperatura, presión, humedad y nivel de ruido.  

CÓD. 128804

109€

CÓD. 128805.  
Con cámara IP.  

169€

Sistemas de 
alarma con 
conectividad 
WIFI.  

Cámara WIFI
1 Megapixel CMOS. Resolución: 1080p 
HD. Ángulo de visión: 120º. Visión 
nocturna hasta 5m. Ranura para 
tarjeta SD hasta 64Gb (no incluida).  
Soporta únicamente redes de 2.4G.
CÓD. 128806 

75,95€

Mando a distancia WIFI  
Pilas: 1 CR2025. Frecuencia: 433 MHz.  
Distancia de transmisión: 70m (campo 
abierto). Tamaño: 31 x 58,3 x 12mm.
CÓD. 128809 

18,15€

Detector de agua WIFI 
Pilas: 3AAA. Frecuencia: 868MHz.  
Distancia de transmisión: 70m (campo 
abierto). Tamaño: 71,5 x 71,5 x 26 mm.
CÓD. 128810 

30,25€

Detector de humos WIFI 
Pilas: 1,9V .Frecuencia: 868MHz. 
Distancia de transmisión: 70m (campo 
abierto. Volumen: 80dB. Tamaño: 
105 x 32mm.
CÓD. 128808 

29,95€

Sensor de apertura WIFI  
Pilas: 1CR2032. Distancia de 
transmisión: 70m (campo abierto). 
Frecuencia: 868MHz. Tamaño parte 
principal: 58 x 29 x 15,3mm. Tamaño 
de imán: 52 x 11,5 x 13,3 mm.
CÓD. 128811 

19,50€

Ideal para 
segundas 
viviendas .

CÓD. 128814 

145€ 
CÓD. 128815  
Con cámara   

219€ 

Alarma  
WIFI/GSM
ENERGEEKS
Crea un entorno seguro 
y mantén vigilado tu 
hogar o negocio de 
una forma rápida, 
sencilla y sin cuotas.  
Ampliable hasta 99 
zonas inalámbricas. 
Programación semanal, 
máximo 4 programas. 
Sirena incluida máx. 
80dB. Alcance radio: 
100m en campo abierto.

Cámara IP WIFI 
motorizada 360º
ENERGEEKS
Permite visualizar en directo, 
grabar imágenes y escuchar/hablar. 
Avisa cuándo detecta movimiento. 
Compatible con redes de 2.4 
GHz.  Resolución HD720p. DVisión 
nocturna hasta10 m. Función 
grabación. Ranura tarjeta SD hasta 
64 Gb. Rotación: 355º horizontal / 90º 
vertical. 

CÓD. 128835 

35,95€

Sensor de temperatura 
WIFI  
Pilas: 2AA. Frecuencia: 868 MHz.  
Distancia de transmisión: 70 m. 
(campo abierto). Tamaño: 46,8 x 
30,5 x 66, 8 mm.
CÓD. 128812 

30,25€
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CATÁLOGO ESPECIAL JARDÍN79

INTELIGENTE
hogar

CÓD. 128797  
Individual

18,15€ 
CÓD. 128798. 
Pack de 3 enchufes  
individuales

51,95€ 
CÓD. 128799. 
Enchufe doble

24,95€

ENCHUFE WIFI INTELIGENTE 
Enchufe wifi tipo Schuko. 110-240V.  
3680 W máx. 16A máx. 

ENCHUFE INTELIGENTE  
CON LUZ MULTICOLOR 
Enchufe wifi tipo Schuko con medidor 
de consumo y luz LED multicolor.  
110-240V. 3680 W máx. 16A máx. 
CÓD. 128801

20,50€

ENCHUFE INTELIGENTE  
CON 2 USB
Enchufe wifi tipo Schuko con 2xUSB  
y medidor de consumo. 110-240V  
3680 W máx. 16A máx.
CÓD. 128800

20,50€

BASE MÚLTIPLE WIFI  
3 TOMAS + 4 USB
ENERGEEKS 
110-240V. 2400 W máx. 10A máx.
CÓD. 128802

35,95€

BOMBILLA CAMBIA  
DE COLOR WIFI 
muvit iO 
Luz LED multicolor de 750 Lm. 5W y 25000 h de 
autonomía. Compatible con asistentes de voz.
CÓD. 125781

14,95€

BOMBILLA CAMBIA  
DE COLOR WIFI
muvit iO 
Luz LED multicolor de 600 Lm, 5 W y 15000 horas 
de vida. Compatible con asistentes de voz. 
CÓD. 125780

12,95€

CERROJO 
ELECTRÓNICO 
SUPRATRONIK
LINCE 
Cerrojo sin elementos 
visibles desde el exterior 
y con apertura / cierre 
mediante mando a 
distancia.
CÓD. 127035. Dorado 
CÓD. 127034. Cromado 
CÓD. 127036. Blanco

189€

CONTROLADOR 
WIFI PARA 
CERROJO
OCARIZ 
Controlador Driver 
opcional para la APP  
para móvil. 
CÓD. 128725

34,75€

TECLADO DIGITAL  
TÁCTIL PARA 
CERROJO
OCARIZ 
Pantalla táctil de huella 
digital y clave numérica.
CÓD. 128727

112€ 

CERROJO 
ELECTRÓNICO/
DIGITAL
OCARIZ 
 La apertura y el cierre se 
hacen con los mandos a 
distancia, la aplicación 
APP desde el móvil, con 
los sensores táctiles 
laterales desde el interior 
o con la pantalla táctil de 
huella digital y/o clave.  
CÓD. 128726

169€

Con  
sensor táctil   

de huella  
digital

CERROJO 
ELECTRÓNICO
OCARIZ 
Cifrado rolling code de 
encriptación de código 
variable. La apertura y el 
cierre se hacen con los 
mandos a distancia, la 
aplicación APP desde el 
móvil.
CÓD. 128723. Color dorado
CÓD. 128724. Color plata

135€

Fácil  
instalación. 

Sin necesidad  
de obra.

CERROJO SOBREPONER 
INVISIBLE
AYR 
Cerradura de alta seguridad 
ultrasegura, inviolable, invisible, 
autosuficiente y duradera, con 
autocierre automático que te 
informa siempre del estado y con 
claves siempre recuperables.  

CÓD. 126760. Niquel / mate. 
CÓD. 126761. Latón / mate. 
CÓD. 126762. Blanco 

229€

ESCUDO CILINDRO
LINCE 
Protector de alta Seguridad 
concebido para proteger el 
cilindro europerfil .
CÓD. 116301: Dorado 
CÓD. 116303: Plata
CÓD. 116302. Dorado.

DESDE

65,95€

ESCUDO CILINDRO
LINCE 
Protección al cilindro europerfil de la 
cerradura frente a los ataques de taladro, 
extracción, fresado o apalancamiento. 
CÓD. 121022. Color plata.
CÓD. 121023. Color dorado.
CÓD. 121021. Color dorado.
CÓD. 121024. Color plata.
DESDE

43,75€

INCLUYEN 
5 LLAVES 

MULTIPUNTO

CERROJO SOBREPONER
LINCE 
Cerrojo de alta seguridad 
equipado con dispositivo de 
bloqueo apertura A/C.  

DESDE

50,50€

CÓD. 116294. Cobre viejo. 
CÓD. 116290. Latonado.
CÓD. 116291. Cromado.
CÓD. 116292. Cromo mate.
CÓD. 116293. Bronce inglés.

CILINDRO DE 
SEGURIDAD C6 
LEVA LARGA
LINCE 
Cilindro europerfil de 
alta seguridad.  
Cuerpo de latón 
ensamblado con una 
barra de acero.

DESDE

46,75€

Dorado. 
CÓD. 116276. 30x30 cms.
CÓD. 116278. 35x35 cms.
CÓD. 116279. 40x30 cms.
CÓD. 116280. 40x40 cms.
Plata. 
CÓD. 116283. 35x30 cms.
CÓD. 116284. 35x35 cms.
CÓD. 116285. 40x30 cms.
CÓD. 116286. 40x40 cms.

MIRILLA DIGITAL
AYR 
Pantalla de 4,5”. Calidad 1080 (FULL HD). 
Podrás ver quien ha llamado a tu puerta 
gracias a la función de llamadas perdidas. 
Su sistema de infrarrojos permite la visión 
nocturna. 
CÓD. 126766. Color plata.  
CÓD. 126767. Color dorado

135€

CÓD. 128805.  
Con cámara IP.  

169€
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Ofertas válidas del 21 de marzo al 25 de julio de 2020 .
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención 
personalizada . Personas 
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti . Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución . Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25 .000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios .

Síguenos en: 

Conoce nuestras marcas exclusivas

Compra en ferrokey .eu 
y recoge gratis 

tu pedido en tienda

Click&Collect
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